
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  17/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  20 สิงหาคม  2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
5. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
6. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง 
10. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
11. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
12. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
13. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
14. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
15. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
16. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
17. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
18. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
19. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
20. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
21. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
22. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
23. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
24. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
25. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
26. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
27. นางสาวภัทรวดี  พัฒนโพธ์ิ รก. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
28. นางพัชรินทร  พิมพะจันทร รอง ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
29. นางจริยา  พงษพันนา รอง. ผอ.โรงเรียนเทศบาล 3 
30. นางพนิดา  วิจารณปรีชา ครู โรงเรียนเทศบาล 4  
31. นายปวิช  ภูทองโปรง จพง.ปองกันฯ 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
3. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
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4. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
5. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
6. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
7. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
8. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
9. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
10. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
11. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
12. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
13. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
14. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
15. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
16. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
17. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
18. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
19. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
20. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
21. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
22. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
23. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
24. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
25. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
26. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
27. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
28. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
29. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
30. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
31. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
32. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
33. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓  
34. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปดการ
ประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 17/2562 ประจำป 2562 วันที่ 20 สิงหาคม  2562 
ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   

เรื่องท่ี  1    สงมอบบัตรสวัสดิการแหงรัฐ   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     สงมอบบัตรสวัสดิการแหงรัฐ  โครงการ
ลงทะเบียนสวัสดิการแหงรัฐเพ่ิมเติมหมายถึงมอบใหเราไปมอบใหกับประชาชน จำนวน 2 ราย  

นายวรวิทย     ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม     ใชครับเขาแจงรายช่ือมาใหเราต้ังแตคัดเลือกมา
รอบแรกแตตกหลนครับ ตอนน้ีมอบใหแลว 1 ราย เหลืออีก 1 รายยังไมมาแสดงตัวครับ 
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เรื่องท่ี  2    กิจกรรมการฝกซอมดับเพลิง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากหัวหนาสำนักปลัดเกี่ยวกับ
กิจกรรมการฝกซอมดับเพลิงของเจาหนาที่งานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย  เน่ืองจากวากรมคุมครอง
สวัสดิการแรงงานระบุวาในการฝกอบรมฝกซอมดับเพลิงสถานประกอบการทุกแหงจะตองมีการฝกดับเพลิง
อยางนอยปละ 1 ครั้ง  และในเขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุตำบลกาฬสินธุเขาก็มอบใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุโดย
ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัยเปนวิทยากรในการฝกอบรมน้ันเปนเพราะวาเขาเช่ือถือในการทำงานของ
งานดานบรรเทาสาธารณภัยของเทศบาลเมืองกาฬสินธุเราก็สงเจาหนาที่ของเราออกไปฝกอบรม  ผมอยากฝาก
ในเรื่องการอบรมจะตองเปนหลักสูตรและความรูที่ทันสมัยจะตองอัพเดตตลอดพรอมกับการฝกอบรมจะตองมี
สีสันดึงดูดใจชวนใหมีความสนใจในการฝกอบรม  และสรางวิทยากรใหนาสนใจและถาหากเราพอจะหา
วิทยาการจากขางนอกมาไดอยากใหเชิญมาใหความรูใหมๆและเมื่อสิ้นปใหรายงานและทำหลักสูตรสงใหทาง
สำนักงานสวัสดิการและคุมครองแรงงานของจังหวัดกาฬสินธุใหรับทราบวาเราทำไปเทาไหรอยางไรสถานการณ
เปนยังไงเปนเรื่องรวบรวมประเมินผลปรับปรุงการทำงานฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลกำชับและดูแลดวย  

เรื่องท่ี  3    รับรางวลัโลเกียรติยศจากองคการจัดการน้ำ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เมื่อสัปดาหที่ผานมาผมไดไปรับ
รางวัลโลเกียรติยศที่ทางองคการจัดการน้ำคัดเลือกวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุเราจัดการน้ำเสียไดดีเดน มีการ
ประเมินผล ตรวจสอบปริมาณน้ำเสียไดดีมาโดยตลอดเขาเลยไดเชิญนายกไปรับมอบโลกับรัฐมนตรีชวยวาการ
กระทรวงมหาดไทยซึ่งผมไปรับมาแลว 

เรื่องท่ี  4   ผลการประเมินเมืองสิ่งแวดลอมนาอยูอยางยั่งยืน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผลการประเมินเมืองสิ่งแวดลอมนาอยู
อยางย่ังยืนของเราไดมีการประกาศผลออกมาจากกรมสงเสริมคุณภาพสิ่งแวดลอมวาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ
ไดรับรางวัลรองชนะเลิศอันดับที่ 1 เมืองนาอยูอยางย่ังยืนเปนรางวัลระดับประเทศและไดรางวัลเมือง
สิ่งแวดลอมย่ังยืนยอดเย่ียมระดับประเทศเปนรางวัลชนะเลิศมีหน่ึงเดียวเทาน้ันในประเทศไทยและเปนประเภท
เทศบาลเมืองฯ  และแจงมาวาประมาณวันที่ 15 ของเดือนตอไปจะเชิญเราเขาไปรับรางวัลอาจจะเปนการรับ
รางวัลเมืองนาอยูสวนรางวัลพระราชทานเขาใหไปรับในวังสวนจิตรดามูลนิธิชัยพัฒนาซึ่งปน้ีก็ไมแนใจวาจะเปน
อยางไรเพราะในวันที่ 15 ที่จะไปรับน้ันคนที่จะมามอบรางวัล คือ องคมนตรี พลากร สุวรรณรัฐ ก็อาจเปนไป
ไดวาจะใหเราไปรับวันน้ันเลยก็เปนไดก็ยังคงไมแนนอนครับ  ผมขอแจงใหทุกทานไดทราบ 

เรื่องท่ี  5     อำนาจของการกำกับดูแลองคกรปกครองสวนทองถ่ิน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ในวันที่ 19 สิงหาคม 2562 ทานผูวา
ราชการจังหวัดเชิญประชุมในนามขององคกรปกครองสวนทองถิ่นซึ่งปกติจะมีการประชุมอยางนอยเดือนละ
ครั้งแตเมื่อไมมีทองถิ่นจังหวัดของเราเลยไมไดมีการประชุมมา 7 – 8 เดือนแลว พอไดทานทองถิ่นจังหวัดใหม
มาทางสำนักงานทองถิ่นจังหวัดเลยเชิญนายกองคการบริหารสวนทองถิ่นทั้งหมด 100 กวาแหงเขามารวม
ประชุมและไดช้ีแจงในที่ประชุม ตามกฎหมาย พ.ร.บ.เทศบาลฉบับใหมกำหนดหนาที่ในการกำกับดูแลเทศบาล
เมืองเราขึ้นกับทานผูวาราชการจังหวัดแตคราวน้ีมาบอกวาผูที่ทำการกำกับดูแลองคกรปกครองสวนทองถิ่นใน
จังหวัดคือทานผูวาราชการจังหวัดและนายอำเภอฯที่ทานผูวาราชการจังหวัดมอบหมาย  เทศบาลเมือง
กาฬสินธุปกติเราขึ้นตรงกับทานผูวาราชการจังหวัดแตทานผูวาไกรสอน กองฉลาดใชวิธีการออกคำสั่งใหทุก
ทองถิ่นอยูภายใตการกำกับดูแลของทานนายอำเภอทุกอำเภอแมกระทั่งเทศบาลเมืองกาฬสินธุก็ตองขึ้นกับทาน
นายอำเภอเมืองกาฬสินธุ  ซึ่งจะมีหนังสือออกคำสั่งมาใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาลฉบับใหมที่แกไข
เพ่ิมเติมเก่ียวกับเรื่องอำนาจของการกำกับดูแลเพราะฉะน้ันตอไปเรามีอะไรเราจะตองรายงานอำเภอฯ และใน
การประชุมเมื่อวานทางทองถิ่นจังหวัดเราก็รายงานวามีทองถิ่นไหนบางที่ไดรับเงินอุดหนุนเฉพาะกิจงบ
โครงสรางพ้ืนฐาน ประมาณ 80-90 ลานบท แตเทศบาลเมืองกาฬสินธุเราไมไดรับงบประมาณเลยในป 2562 
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น้ันเปนเพราะวาเราไมไดขอไปตามที่ทางกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นใหขอ กรมสงเสริมมีหนังสืออกมาวา
ใหเราทำหนังสือไปขอเกี่ยวกับเรื่องโครงสรางพ้ืนฐานจากกรมสงเสริมการปกครองทองถิ่นใหเปนประเภท
ยางพาราซอยซีเมนตเน่ืองจากทราบกันวายางพารามันราคาตกต่ำรัฐบาลเลยจะไปชวย  ผมเองก็ปรึกษากับผอ.
ภานุเดชแลวผอ.ภานุเดชตอบกับผมวาไมเอาเพราะไมแข็งแรงและไมดีแตมันเปนนโยบายของรัฐบาลสรุปเราเลย
ไมไดงบประมาณ  แตถาหากเราเลือกยางพาราซอยซีเมนตในการทำถนนหนทางอาจจะมีผลตามมาทีหลังก็
เปนไดเพราะผมไดยินขาวมาวาพวกที่ไดงบประมาณในการซื้อยางพาราซอยซีเมนตในการทำถนนน้ัน 3 – 4 
เดือน ตองซอมแซมแลวเพราะไมแข็งแรงถาหากวางานในตัวเมืองแลวเรานำมาทำเราคงโดนพ่ีนองประชาชนหา
วาเราโกงกินงบประมาณทำใหถนนพังเร็วตองซอมแซมตลอดผอ.ภานุเดชตองไปศึกษาดูวาพาราแอสฟลตติกคือ
อะไร พาราน้ันมีหลายประเภทเอาพารามาผสมกับลูกรังก็มี  

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง    มันเปนวิธีการกรรมวิธีใหมคือยังไมผานเปนการ
ทดลองใชและผลที่ตามมาคือ 3 – 4  เดือนก็พังตองซอมแซม 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวพาราแอสฟลตติกคืออะไร 

นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง     ก็คลายกันครับเพราะมีสวนผสมของพาราเขา
ไปผสมยางเขาไป   

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    และมีอีกเรื่องที่พูดขึ้นมาคือมีทองถิ่น
หน่ึงเงินสะสมหมดเพราะเอาไปจายเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ  ผมเลยบอกวาผมเองก็หมดเหมือนกัน จำนวน 11 ลาน
บาท ที่ผมจายไปแทนกรมฯอยูตอนน้ี  เราทวงถามเรื่องยอดเงินตัวน้ีไปแลวครั้งสุดทาย วันที่ 10 มิถุนายน 
2562 เราจะปลอยไปแบบน้ีไมไดตองทำหนังสือทวงถามไปอีกชวงที่ต้ังงบประมาณใหเราไดรอคิวเอาไว มอบ
ผอ.วรวิทยใหนางสาวพัชรินทรมาคุยกับทานปลัดเทศบาลและมอบใหทานปลัดฯเปนผูรับผิดชอบดูวาทางกรมฯ
จะทำอยางไรเรื่องยอดเงินของเราในการจายเบ้ียยังชีพผูสูงอายุไปกอนน้ัน 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง    ในการประชุมวันน้ันที่กรมฯมาเราไดนำเอกสารไป
ใหเรียบรอยแลวตามที่ทานนายกเสนอและเขาบอกวาจะดูใหอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากทานผอ.ติดตามเรื่องน้ีดวยครับ 

เรื่องท่ี  6     ยุทธการฟาแดดสงยาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ยุทธการฟาแดดสงยางถาหากมีขาว
เรื่องยาเสพติดมอบผอ.วรวิทยไปประชุมแทนนายกและถาหากทานปลัดฯไมติดภารกิจใหเชิญทานไปรวม
ประชุมดวย  

เรื่องท่ี  7    ประชุมจัดทำแผนสงเสริมวัฒนธรรมการอานสูสังคมแหงการเรียนรู   
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 21 สิงหาคม 2562 ขอเชิญ
ประชุมจัดทำแผนสงเสริมวัฒนธรรมการอานสูสังคมแหงการเรียนรู  มอบผอ.สวนสุนิสาไปประชุมที่ช้ัน 3 
สำนักงานวัฒนธรรมกาฬสินธุ  

  เรื่องท่ี  8      ขอเชิญประชุมมอบนโยบายของรองนายกรัฐมนตร ี
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ขอเชิญประชุมมอบนโยบายของรอง
นายกรัฐมนตรีภารกิจสำคัญของกระทรวงมหาดไทย ดวยกระทรวงมหาดไทยแจงวารองนายกรัฐมนตรี (พล.อ.
ประวิตร วงษสุวรรณ) กำหนดใหมีการประชุมมอบนโยบายภารกิจสำคัญของกระทรวงมหาดไทยใหแกผูบริหาร
ระดับสูงของกระทรวงมหาดไทยเปนการประชุมวีดีทัศน (Video Conference) ในวันที่ 22 สิงหาคม 2562 
เวลา 10.00 น. มอบทานปลัดเทศบาลไปประชุมแทนนายก   
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เรื่องท่ี  9    นุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    นุงผาไทยเขาวัดวันธรรมสวนะ วันที่ 23 
สิงหาคม 2562 ณ วัดปาพุทธมงคล ตำบลหลุบ อำเภอเมือง จังหวัดกาฬสินธุ  มอบทานปลัดเทศบาลไปรวม
กิจกรรม 

เรื่องท่ี  10   ขอเชิญประชุมปฏิบัติการคัดแยกฉับไวปลอดภัยผูรับบริการ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญประชุมปฏิบัติการคัดแยกฉับ
ไวปลอดภัยผูรับบริการ  โรงพยาบาลกาฬสินธุขอเชิญประชุม ในวันที่ 20 – 21 สิงหาคม 2562  มอบสำนัก
การสาธารณสุขจัดเจาหนาที่ไปประชุม  

เรื่องท่ี  11   อบรมกรรมการศูนยสงเสริมพัฒนาประชาธิปไตย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 20 – 22 สิงหาคม 2562 
เวลา 09.00 น.  สำนักงานกกต.มาขอใชหอประชุมธรรมาภิบาล เขาเชิญนายกไปรวมเปนเกียรติเปดการอบรม
กรรมการศูนยสงเสริมพัฒนาประชาธิปไตย  มอบหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลไปดูรวมแทนนายก   

เรื่องท่ี  12   พิจารณาใหความชวยเหลือดานพัฒนาอาชีพสงเสริมอาชีพ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญรวมลงพ้ืนที่ตรวจสอบขอเท็จจริง
และพิจารณาใหความชวยเหลือดานที่อยูอาศัยแกผูทูลเกลาทูลกระหมอมถวายฎีกา วันที่ 20 สิงหาคม 2562  
เวลา 10.00 น. ผมเลยลงพ้ืนที่ไปชุมชนวัดปาทุงศรีเมืองปรากฏวาเปนอปพร.เกาของเราที่ตอนน้ีไมไดทำ  
อปพร.แลวก็คงจะเห็นวานายจี ศรีแพงมลไดที่ดินและบาน  เลยขอทูลเกลาทูลกระหมอมไปวาอยากไดที่เชา
จากราชพัสดุคือที่ที่ตัวเองอยูน้ันเปนที่บุกรุกเลยเจตนาจะขอที่อยูอาศัย  ราชพัสดุตอบมาวาพ้ืนที่บริเวณน้ีเปน
พ้ืนที่สีน้ำเงินไมสามารถจะใหเชาไดก็สรุปตามน้ันเลยครับไมสามารถชวยอะไรได  เขาเลยถามทางเทศบาลเมือง
กาฬสินธุวาจะสามารถชวยไดอยางไรเราเลยบอกวาจะชวยในดานพัฒนาอาชีพสงเสริมพัฒนาอาชีพในการเลี้ยง
เปดเลี้ยงไกและปลูกพืชผักสวนครัว  มอบกองสวัสดิการสังคมรับผิดชอบดำเนินการหางบประมาณและชวย
ดูแลจนกระทั่งดูวาเขามีรายไดเพ่ิมขึ้นและสรุปรายงานวาเขามีรายไดเพ่ิมขึ้นจากเดิมเทาไหร  ใหสรุปรายงาน
หลังจากดำเนินการไปแลวทุก 3 – 6 เดือน รายงานใหนายกและนายอำเภอเมืองกาฬสินธุทราบดวยครับ   

เรื่องท่ี  13    การประชุมสภา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การประชุมสภา รับวาระ 2 วาระ 3  
ในวันที่ 30 สิงหาคม 2562 เวลา 09.00 น.  ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ฝากทุกสำนัก/กอง
ที่มีสวนเกี่ยวของในการประชุมสภาครั้งน้ีรับผิดชอบงานของตัวเองใหเรียบรอยครับ     

เรื่องท่ี   14   การประชุม เชิ งปฏิบั ติ การจัดทำแผนพัฒนากลุ มจั งหวัดภาค 
                               ตะวันออกเฉียงเหนือ 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การประชุมเชิงปฏิบัติการจัดทำแผนพัฒนา
กลุมจังหวัดภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ประชุมวันที่ 19 – 20 สิงหาคม 2562 มอบทานเลขาอดิศักด์ิไป
ประชุม 

เรื่องท่ี  15   เรงรัดการดำเนินงานประเมินสถานะหมูบานชุมชนเข็มแข็งเอาชนะ 
                            ยาเสพติด 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เรงรัดการดำเนินงานประเมินสถานะ
หมูบานชุมชนเข็มแข็งเอาชนะยาเสพติด เขาบอกวายังมีหมูบานชุมชนที่เปนสีแดงเสี่ยงเรื่องยาเสพติดใหกอง
สวัสดิการสังคมเรงประเมินสถานะทานทำไปถึงไหนอยางไรแลว เขาใหสงภายในวันที่ 20 สิงหาคม 2562 ใน
เขตเทศบาลเมืองกาฬสินธุมีทั้งหมด 8 ชุมชน ที่เปนสีแดงเสี่ยงยาเสพติด คือชุมชนซอยน้ำทิพย ชุมชนวัดปาทุง
ศรีเมือง โรงซอม ชุมชนดอนสวรรค ชุมชนวัดหอไตรฯ ชุมชนดอนกลอย ชุมชนหาดลำดวน ชุมชนหนาโรงเลื่อย 



- 6  - 

นายวรวิทย     ภูอวด     ผอ.กองสวัสดิการสังคม    ตอนน้ีเจาหนาที่กำลังลงพ้ืนที่และประสานงาน 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม     นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     มันจะทันกำหนดสงหรือไม ฝากรอง
รณยุทธกำชับติดตามเรื่องน้ีดวย 

เรื่องท่ี  16   ภารกิจรับเสด็จองคประธานมูลนิธิ พอ. สว. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ภารกิจรับเสด็จองคประธานมูลนิธิ
แพทยอาสาสมเด็จ พระศรีนครินทราบรมราชชนนี (พอ. สว.) วันน้ันผมสงทานปลัดฯเขาประชุมกับทานผูวาฯ
และรับมอบภารกิจมา   และทานปลัดฯนัดประชุมกับหัวหนาสวนการงานไปแลวและมอบภารกิจ ทำความ
เขาใจกับทุกสำนัก/กองอยางไรบาง  

นายพงษธร    โพธิแทน    หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ทานปลัดฯใหผมเขาไปพบและใหรางคำสั่ง 
แตบังเอิญวามีหนังสือของจังหวัดมาและเขาไดแบงหนาที่ใหเราทำเรียบรอยแลวผมเลยไดแจงใหทางสำนักการ
ชาง สำนักการสาธารณสุข  สำนักปลัดทราบแลวและจะทำคำสั่งมอบหมายภารกิจตอไป 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมอยากใหออกคำสั่งในการทำงาน 
เชนเขาแบงมอบหมายหนาที่ใหเราคือการจัดทำถนนและทางราดพระบาทฯมอบใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ทาน
ก็ตองกำกับดวยวามอบสำนักการชางทำเปนหนังสือสั่งการ  ฝากสำนักปลัดเทศบาลออกคำสั่งมอบหมายงานให
เรียบรอย     

เรื่องท่ี  17   ขอเชิญประชุมเพื่อติดตามภารกิจงานเตรียมรับเสด็จฯ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอเชิญประชุมเพ่ือติดตามภารกิจ
งาน   ในการน้ีจังหวัดกาฬสินธุจัดทำคำสั่งมอบหมายภารกิจเตรียมรับเสด็จจึงขอเชิญทานเขารวมประชุมเพ่ือ
ติดตามภารกิจเตรียมรับเสด็จฯ 1.ประชุมติดตามภารกิจเตรียมรับเสด็จพระเจานองนางเธอฯ ในวันที่ 22 
สิงหาคม 2562  เวลา 13.30 – 16.30 น.  มอบทานปลัดเทศบาลและผอ.ภานุเดชไปประชุม  2.ประชุม
ติดตามภารกิจอีกครั้งหน่ึง  วันที่  27 สิงหาคม 2562 ผมจะเดินทางไปดวยตัวเอง  ณ หองประชุม
อเนกประสงคมหาวิทยาลัยกาฬสินธุ   

เรื่องท่ี  18   nectec (เนคเทค) 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    nectec (เนคเทค) โรงแรมเซ็นทารา 
วันจันทรที่ 9 กันยายน 2562 ผมจะเดินทางไปมอบสำนักปลัดเทศบาลยื่นใบสมัครใหนายกดวย 

เรื่องท่ี  19   โครงการสัมมนาชุมชนไรถังมิติใหมทองถ่ินไทย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สถาบันพระปกเกลาโดยอาจารย ดร.
ไพบูลย โพธ์ิสุวรรณ และรศ.ดร.อรทัย กกผล จะลงพ้ืนที่จังหวัดกาฬสินธุทำโครงการสัมมนาชุมชนไรถังมิติใหม
ทองถิ่นไทยจะขอใชหอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุและใหเทศบาลของเราเตรียมจัดอาหารเลี้ยง
ผูที่เขามารับการอบรมโดยใชเงินของพระปกเกลาฯแตใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุอำนวยความสะดวกและบริการ  
ในวันเสารที่ 14 กันยายน 2562 เวลา 09.00 – 12.00 น.  ณ หอประชุมธรรมาภิบาล     

เรื่องท่ี  20   สถาบันการเดินและจักรยานไทย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันเสารที่ 21 กันยายน 2562 ผม
มอบทานเลขาอดิศักด์ิไปเปนวิทยากรบรรยายเก่ียวกับเรื่องสถาบันการเดินและจักรยานไทย หนังสือเขาสำนัก
การสาธารณสุข  ผมมอบสำนักปลัดเทศบาลทำหนังสือขออนุญาตและทำหนังสือมอบหมายใหทานเลขาฯไป
แทนนายก 

เรื่องท่ี  21   พิจารณาคัดเลือกพอตัวอยาง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    พิจารณาคัดเลือกพอตัวอยาง มอบ
หัวหนาพงษธรไปสอบถามทานฉลอง ฆารเลิศวาทานอยากจะใหเราเสนอช่ือทานไปคัดเลือกเพ่ือเปนพอตัวอยาง 
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ในปน้ีหรือไม  ถาหากทานตองการใหเราเสนอช่ือมอบหัวหนาพงษธรรวบรวมประวัติและทำสั่งใหทาน หรือ
สอบถามไปยังโรงเรียนผูสูงอายุวาตองการเสนอช่ือใครหรือไมฝากดำเนินการดวย 

เรื่องท่ี  22   รองเรียนรองทุกขขอความชวยเหลือ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    รองเรียนรองทุกขขอความชวยเหลือ
เราไดรับหนังสือจากทานอำเภอเมืองกาฬสินธุเรื่องหมูบานในฝนลงช่ือมารองเรียนรองทุกขวาเจาของหมูบาน
ไมใหใชพ้ืนที่ที่เคยใชรวมกันคือสนามเด็กเลนและสนามตรงมุมสุดโดยมียึดครองจากเจาของหมูบานเองโดยไป
ปลูกตนไมและไดทำรั้วก้ันไมใหมีการไปใชพ้ืนที่อีกตอไปทำใหคนในหมูบานไมสะดวกและไมมีพ้ืนที่ในการทำ
กิจกรรม  ฝากงานนิติการรับผิดชอบ 

เรื่องท่ี  23   การติดตามสถานการณการเฝาระวังและการ รปภ. ท่ีตั้งหนวย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    การติดตามสถานการณการเฝาระวัง
และการ รปภ. ที่ต้ังหนวย ดวยไดเกิดเหตุผูไมประสงคดีรอบวางระเบิดที่กทม.และปริมณฑล  เลยมีหนังสืออก
มาวาใหผูบังคับหนวยทุกระดับช้ันเนนย้ำและกำกับดูแล รปภ.ที่ต้ังหนวยใหเปนไปอยางมีประสิทธิภาพ ให
ตรวจสอบกลองทีวีวงจรปดของทุกหนวยใหอยูในสภาพพรอมใชงานไดอยางมีประสิทธิภาพใหครอบคลุมพ้ืนที่ 
จัดเจาหนาที่เฝาระวังกลองอยางตอเน่ืองแกไขปญหาไดทันทวงที ตรวจสอบระบบสองสวางไฟฟาสาธารณะอยู
ในสภาพใชงาน กรณีเกิดเหตุการณกระทบตอความปลอดภัยตอชีวิตและทรัพยสินใหเรงตรวจสอบขอมูล
รายงานผูบังคับบัญชาทราบฝากหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลติดตามและดูแลใหดีครับ 

เรื่องท่ี  24   เรงรัดการตรวจสอบปรับปรุงคุณภาพขุดลอกคูคลองระบายน้ำท่ัวประเทศ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรงรัดการตรวจสอบปรับปรุงคุณภาพ
ขุดลอกคูคลองระบายน้ำทั่วประเทศ  เรายังคงตองทำตอไปที่เราไปทำเอาไวที่ลำน้ำปาวชุมชนทาสินคา
ผักตบชวายังมีเยอะเหมือนเดิมเพราะฉะน้ันฝากใหหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลจัดเจาหนาที่งานปองกันลงพ้ืนที่
ไปขุดลอกผักตบชวาขึ้นจากน้ำใหเรียบรอยและใหทำแพไมไผเปนที่กั้นไมใหผักตบชวาน้ันเขามาบริเวณน้ันไดอีก  
ฝากสำนักปลัดฯและสำนักการชางประสานงานและชวยกันดำเนินการ 

เรื่องท่ี  25   ปรับปรุงซอมแซมบริเวณสนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องสนาม 2 ที่สนามกีฬากลาง
จังหวัดกาฬสินธุเราเทคอนกรีตไปแลวเผอิญวาในเทศบัญญัติเปนเรื่องการเทคอนกรีตเหมือนเดิม แตฝายคานตัด
งบประมาณของเราไป 6 – 7 ลานบาท เมื่อฝายคานตัดเงินเราไปถาหากสิ้นปเงินทวมตอนน้ีอยูในชวงเดือน
สิงหาคมและกันยายนซึ่งเปนชวงที่เราเฝาดูเงินถาหากเงินทวมเปนลานเราจะมาต้ังจายเปนรายการใหมทำใหดี
ไปเลยดีหรือไม  แลวถาสมมุติวาเงินไมเขาเราก็อางไดวาเงินไมเขาเพราะฉะน้ันก็ไมตองไปเปลี่ยนคำช้ีแจงฝาก
สำนักการศึกษาในเรื่องน้ีดวย และฝากสำนักการศึกษาเรื่องทำไฟฟาสองสวางที่สนามฟุตซอลดวยใช
งบประมาณ 60,000 บาท  

 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 

 

ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 16/2562 เมื่อวันท่ี 6 สิงหาคม  2562 ประจำป 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 16/2562 เมื่อวันที่  6 สิงหาคม 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 
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ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    - ไมมี - 

ที่ประชุม    -  รับทราบ – 

ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อพิจารณา 

เรื่องท่ี  1   อายุสัญญาเชาจะครบกำหนด สัญญาเชาอาคารพาณิชย  ถนนภิรมย 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   เชิญสำนักการคลังนำเสนอเรื่องที่ไดนำเขา
มาหารือในที่ประชุมครับ 

นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    ขออนุญาตเน่ืองจากวาอาคารพาณิชยของ
เทศบาลเราจะสิ้นสุดสัญญาเชาเลยนำเขามาหารือในประชุมทั้งหมด 12 รายการ เริ่มรายการแรกคือ พิจารณา
คาประโยชนตอบแทน ขั้นต่ำ,คาเชา,อายุสัญญาเชาอาคารพาณิชยของเทศบาล ถนนภิรมย  จำนวน  ๔  คูหา    
คูหาเลขที่ ๔๓,๔๕,๔๗,๔๙  ๑. อายุสัญญาเชา  ๑๕  ป  (๗ สิงหาคม ๒๕๖๒ – ๖ สิงหาคม ๒๕๗๗)  ๒. อัตรา
คาเชา  (คิดเพ่ิม  ๒๐ % ทุก ๕ ป)  ของอัตราคาเชาเดิม ๒,๑๐๐ บาทตอเดือน  (๒,๑๐๐ x  ๒๐ %  = ๔๒๐ + 
๒,๑๐๐ = ๒,๕๒๐ บาทตอคูหา -  ปที ๑-๕ คูหาละ  ๒,๕๒๐  บาท ตอ เดือน  -  ปที ๖-๑๐  คูหาละ  ๓,๐๒๔  
บาท ตอ เดือน  -  ปที ๑๑-๑๕ คูหาละ  ๓,๖๒๙  บาท ตอ เดือน ๓. คาประโยชนตอบแทนในการตออายุ
สัญญาเชา คิดเพ่ิม ๒๐ %จากคาประโยชนตอบแทนเดิม (๑๕๐,๐๐๐ x  ๒๐ % =  ๓๐,๐๐๐ + ๑๕๐,๐๐๐ = 
๑๘๐,๐๐๐ บาทตอคูหา)  - อาคารพาณิชย ๒ ช้ัน  คูหาละ  ๑๘๐,๐๐๐ บาท ตอ ๑๕  ป ๔. เงินประกันสัญญา
เชา คิดรอยละ ๑๐ ของคาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญาเชา (๑๘๐,๐๐๐ x  ๑๐ % =  ๑๘,๐๐๐ 
บาท)  - ประกันสัญญาเชาคูหาละ  ๑๘,๐๐๐  บาท ตอ  ๑๕  ป  ๕. คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการ
เชา ใหเรียกเก็บ  ๔  เทาของคาเชาหน่ึงป   ในปที่มีการโอน กรณีโอนใหบุพการี สามี,ภรรยาหรือผูสืบสันดาน
ใหเรียกเก็บ ๑ เทา  ของคาเชาหน่ึงปในปที่มีการโอน ๖.กรณีนำอาคารไปใหบุคคลอ่ืนเชาชวงใหเรียกเก็บ
คาธรรมเนียมเพ่ิม  ๒๕  % ของคาเชาหน่ึงป  และกรณีผูเชานำอาคารไปใหเชาชวง โดยไมแจงใหผูใหเชาทราบ 
ใหเรียกเก็บคาธรรมเนียมเพ่ิม ๕๐ % ของคาเชาหน่ึงปในปที่การใหเชาชวง ๗. คาธรรมเนียมนำสิทธิการเชาไป
ค้ำประกันเงินกู รอยละ ๑ บาท ของวงเงินกู 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  2    สัญญาเชาอาคารพาณิชยตลาดรวมใจการเกษตร 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 2 คือ ขอตออายุสัญญาเชา
อาคารพาณิชยเทศบาล ๑ ช้ัน ๔๑ คูหา  ๑. อายุสัญญา  ๓ ป ( ๑ กรกฎาคม ๒๕๖๒ – ๓๐ มิถุนายน ๒๕๖๕)
๒. อัตราคาเชา  คิดเพ่ิม ๑๐%  ของอัตราคาเชาเดิม = ๑,๓๒๐ x ๑๐ %  = ๑๓๒+๑,๓๒๐  = ๑,๔๕๒ บาท - 
คาเชาคูหาละ  ๑,๔๕๒  บาท ตอ เดือน  ๓.  คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญาเชา เรียกเก็บตามคา
เชา ๒ เดือน ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑,๔๕๒ x ๒ เดือน x ๓ ป = ๘,๗๑๒  บาท)  - คาประโยชนตอบแทนฯ 
คูหาละ ๘,๗๑๒ บาท ตอ ๓ ป  ๔.  เงินประกันสัญญาเชา คิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา ๓ ป  =๑,๔๕๒ x ๑๒ x 
๓ x ๑๐ % = ๕,๒๒๗  บาท)   - ประกันสัญญาเชา คูหาละ ๕,๒๒๗ บาท ตอ ๓ ป  ๕.  คาประโยชนตอบแทน
ในการโอนสิทธิการเชา เรียกเก็บ ๔ เทา ของคาเชา ๑ ป  กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 
                 มติที่ประชุม    -  เห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ – 
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เรื่องท่ี  3   สัญญาเชาอาคารพาณิชยรานกาแฟ บริเวณเทศบาลหลังเกา 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 3 คือ อาคารรานกาแฟ ๑ ช้ัน 
บริเวณที่ดินเทศบาลหลังเกา  (เน้ือที่ ๖ x ๗ เมตร)  ๑. อายุสัญญา ๓ ป   ( ๑ พฤศจิกายน ๒๕๖๒ – 
๓๑ ตุลาคม ๒๕๖๕)  ๒.อัตราคาเชา คิดเพ่ิม ๑๐% ของอัตราคาเชาเดิม = ๑,๗๖๐ x ๑๐ %  = ๑๗๖+๑,๗๖๐      
๑,๙๓๖ บาท  - คาเชาคูหาละ  ๑,๙๓๖  บาท ตอ เดือน  ๓. คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียก
เก็บตามคาเชา ๒ เดือน  ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (๑,๙๓๖ x ๒ เดือน = ๓,๘๗๒  บาท)  - คาประโยชนตอบ
แทนฯ คูหาละ ๓,๘๗๒ บาท ตอ ๓ ป  ๔.เงินประกันสัญญาเชา คิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา ๓ ป = ๑,๙๓๖ x 
๑๒ x ๓ x ๑๐ %= ๖,๙๖๙.๖๐  ปดเปน ๖,๙๗๐   บาท) - ประกันสัญญาเชา คูหาละ ๖,๙๗๐ บาท ตอ ๓ ป 
๕. คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชา เรียกเก็บ ๔ เทา ของคาเชา ๑ ป กรณีโอนใหทายาทหรือ
บุพการีลดครึ่งหน่ึง  ๖.กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนขั้นต่ำ  เดือนละ ๑,๙๓๖  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 
 

เรื่องท่ี  4   สัญญาเชาพื้นท่ีวางแผงพระบริเวณท่ีดินเทศบาลหลังเกา 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 4 คือ สัญญาเชาพ้ืนที่วางแผง
พระบริเวณที่ดินเทศบาลหลังเกา ๑. อายุสัญญา ๓ ป   ( ๑ มกราคม ๒๕๖๓ – ๓๑ ธันวาคม ๒๕๖๕ )  ๒. 
อัตราคาเชา  คิดเพ่ิม ๑๐%  ของอัตราคาเชาเดิม = ๑๔,๘๕๐ x ๑๐ % = ๑,๔๘๕ +๑๔,๘๕๐  = ๑๖,๓๓๕  
บาท)  - คาเชา ๑๖,๓๓๕ บาท ตอเดือน  ๓. คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา  
๒ เดือน ตออายุ  สัญญาเชา  ๓ ป (๑๖,๓๓๕ x ๒ เดือน  = ๓๒,๖๗๐ บาท)    ๔. เงินประกันสัญญาเชา คิด
รอยละ ๑๐ ของคาเชา ๓  ป = ๑๖,๓๓๕ x ๑๒   x ๓ x ๑๐%  = ๕๘,๘๐๖ บาท)   - ประกันสัญญาเชา คูหา
ละ ๕๘,๘๐๖ บาท ตอ ๓ ป  ๕. คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชา เรียกเก็บ ๕,๐๐๐ บาท   กรณี
โอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ ๒,๕๐๐  บาท  ๖. กรณีเปดประมูลใหม  คาประโยชนตอบแทนขั้น
ต่ำ เดือนละ ๑๖,๓๓๕  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  5   สัญญาเชาท่ีดินบริเวณโรงฆาสตัวเดิม     
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 5 คือ เชาที่ดินบริเวณโรงฆาสัตว
(เน้ือที่ ๕๓.๘ ตารางวา)  ๑.อายุสัญญา ๓ ป  (๑ กุมภาพันธ ๒๕๖๒ – ๓๑ มกราคม ๒๕๖๕)  ๒. อัตราค าเช า 
คิดเพ่ิม ๑๐%  จากเดิม  ตารางวาละ ๒.๘๓ บาท  = ๒.๘๓ x ๑๐ %  = ๐.๒๘ +๒.๘๓  เปน  ๓.๑๑ บาท x 
พ้ืนที่  ๕๓.๘  ตรว. = ๑๖๗.๓๑๘ x ๑๒ เดือน  = ๒,๐๐๗.๘๔ บาทตอป  ปดเปน  ๒,๐๐๘  บาท - คาเชา  
๒,๐๐๘ บาท ตอป   ๓.คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๒ เดือน  ตออายุ
สัญญาเชา ๓ ป (๑๖๗.๓๒ x ๒ เดือน = ๓๓๔.๖๔ บาท ปดเปน ๓๓๕ บาท)  - คาประโยชนตอบแทนฯ  ๓๓๕ 
บาท ตอ ๓ ป  ๔.เงินประกันสัญญาเชา คิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา ๓ ป  = ๒,๐๐๘ x ๓ x ๑๐ % = ๖๐๒ 
บาท  - ประกันสัญญาเชา ๖๐๒ บาท ตอ ๓ ป ๕.คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชา เรียกเก็บ ๔ 
เทา ของคาเชา ๑ ป  กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง 
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นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  6   สัญญาเชาล็อคตลาดโตรุง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 6 คือ ขอตออายุสัญญาเชาล็อค
ตลาดโตรุง ๑. ล็อคขนาด ๓ x ๓ เมตร  ๑.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป   
ติดตอกัน  ภายในระยะเวลา ๓ ป โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหา  ประโยชนในทรัพยสินของ
เทศบาลฯ อีก ๑.๒ อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๙๐๐ บาท ตอเดือน (เทาเดิม)  ๑.๓ คาประโยชนตอบแทนในการตอ
อายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน  ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x ๙๐๐  = ๙๐๐ บาท)  ตออายุ
สัญญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๙๐๐  = ๒,๗๐๐ บาท)  ๑.๔ คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ 
๕,๐๐๐  บาท  กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๑.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิด
รอยละ ๑๐ ของคาเชา (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๙๐๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๑,๐๘๐ บาท)  (คิดจากคาเชา ๓ ป = 
๙๐๐ x ๑๒  x ๓ x ๑๐% = ๓,๒๔๐ บาท)  ๑.๖ กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่ง
สิทธิในการเชา ล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท  ๒. ล็อคขนาด ๒ x ๒ เมตร  ๒.๑ อายุสัญญา ๓ ป หรือ
ประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป ติดตอกันภายในระยะเวลา ๓ ป โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการ
จัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก  ๒.๒ อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๖๐๐ บาท ตอเดือน (เทาเดิม)  ๒.๓ 
คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน   ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x 
๖๐๐  = ๖๐๐  บาท)   ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๖๐๐  = ๑,๘๐๐  บาท)   ๒.๔ คาประโยชนตอบแทน
ในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ ๕,๐๐๐  บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท
๒.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๖๐๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๗๒๐ 
บาท)   (คิดจากคาเชา ๓ ป = ๖๐๐ x ๑๒  x  ๓  x ๑๐% = ๒,๑๖๐ บาท)   ๒.๖ กรณีเปดประมูลใหม คา
ประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่งสิทธิในการเชาล็อค ขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท  ๓. ล็อคก๊ิฟช็อปตลาดโตรุง 
(ขนาดไมเทากัน)  ๓.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป   ติดตอกัน ภายในระยะเวลา 
๓ ป โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก  ๓.๒ คาเชา
ล็อคกิ๊ฟช็อปเรียกเก็บตามขนาดเน้ือที่ตารางเมตรละ ๗๕ บาท ตอเดือน (เทาเดิม) - (ถาพ้ืนที่ ๔ ตรม.  = ๔ x 
๗๕   = ล็อคละ  ๓๐๐ บาท ตอเดือน)  ๓.๓ คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา 
๑ เดือน  ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (คาเชา ๑ เดือน  x ๑ ป  = คาประโยชนฯ)   (ถาพ้ืนที่ ๔ ตรม.  = ๔ x ๗๕ 
x ๑ = ๓๐๐ บาท ตอ ๑ ป)  ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (คาเชา ๑ เดือน  x ๓ ป  = คาประโยชนฯ)  (ถาพ้ืนที่ ๔ 
ตรม.  = ๔ x ๗๕ x ๓ = ๙๐๐ บาท ตอ ๓ ป)  ๓.๔ คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ 
๕,๐๐๐  บาท  กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๓.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิด
รอยละ ๑๐ ของคาเชา (คิดจากคาเชา ๑ ป  x ๑๐% = เงินประกันสัญญา) ถาพ้ืนที่ ๔ ตรม.  = ๓๐๐ x๑๒ x 
๑๐%  = ๓๖๐ บาท ตอ ๑ ป  (คิดจากคาเชา ๓ ป  x ๑๐% = เงินประกันสัญญา)   ถาพ้ืนที่ ๔ ตรม.  = ๓๐๐ 
x๑๒ x ๓ ป x ๑๐% = ๑,๐๘๐ บาท ตอ ๓ ป  ๓.๖ กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่ง
สิทธิในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท                 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  7   สัญญาเชาล็อคตลาดเทศบาล ลาน 1 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
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นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 7 คือ ขอตออายุสัญญาเชาล็อค
ตลาดลาน ๑  มี  ๓ ขนาดอัตราคาเชาเทากัน  ๑.อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป   
ติดตอกัน  ภายในระยะเวลา ๓ ป โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของ
เทศบาลฯ อีก  ๒.อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๔๐๐ บาท ตอเดือน ทุกขนาด (คาเชาเทาเดิม) ๓.คาประโยชนตอบ
แทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน  ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x ๔๐๐  = ๔๐๐ บาท)  
ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๔๐๐  = ๑,๒๐๐ บาท)  ๔.คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียก
เก็บ ๕,๐๐๐  บาท กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๕.เงินประกันสัญญาเชาคิด
รอยละ ๑๐ ของคาเชา (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๔๐๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๔๘๐ บาท)   (คิดจากคาเชา ๓ ป = 
๔๐๐ x ๑๒  x ๓  x๑๐% = ๑,๔๔๐ บาท)  ๖.กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่งสิทธิ
ในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  8   สัญญาเชาล็อคตลาดเทศบาล ลาน 2 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 8 คือ ขอตออายุสัญญาเชาล็อค
ตลาดลาน ๒  มี ๓ ขนาด  ๑.ขนาด ๒ x ๒ เมตร  ๑.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ 
ป   ติดตอกันภายในระยะเวลา ๓ ป โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของ
เทศบาลฯ อีก ๑.๒ อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๔๕๐ บาท ตอเดือน (เทาเดิม)  ๑.๓ คาประโยชนตอบแทนในการตอ
อายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน   ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x ๔๕๐  = ๔๕๐บาท)  ตออายุ
สัญญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๔๕๐  = ๑,๓๕๐บาท)  ๑.๔ คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ 
๕,๐๐๐  บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๑.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิด
รอยละ ๑๐ ของคาเชา  (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๔๕๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๕๔๐ บาท)  (คิดจากคาเชา ๓ ป = 
๔๕๐ x ๑๒  x ๓  x ๑๐% = ๑,๖๒๐ บาท)  ๑.๖ กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่ง
สิทธิในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท   ๒. ล็อคขนาด ๑ x ๑ เมตร  ๒.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือ
ประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป    ติดตอกันภายในระยะเวลา ๓ ป  โดยไมตองขอความเห็นจาก
คณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก  ๒.๒ อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๒๒๕ บาท ตอเดือน 
(เทาเดิม)  ๒.๓ คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน  ตออายุสัญญาเชา  ๑ 
ป (๑ ป x ๒๒๕  = ๒๒๕  บาท)  ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๒๒๕  = ๖๗๕  บาท)    ๒.๔ คาประโยชน
ตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ ๕,๐๐๐  บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  
๒,๕๐๐ บาท  ๒.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา   (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๒๒๕ x ๑๒  x 
๑๐% = ๒๗๐ บาท) (คิดจากคาเชา ๓ ป = ๒๒๕ x ๑๒ x ๓ x ๑๐% = ๘๑๐ บาท) ๒.๖ กรณีเปดประมูลใหม 
คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่งสิทธิในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท  ๓. ขนาด ๐.๕๐ x 
๐.๕๐ เมตร  ๓.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป   ติดตอกันภายในระยะเวลา ๓ ป 
โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก  ๓.๒ อัตราคาเชา
ล็อคๆ ละ ๑๑๒.๕๐ บาท ตอเดือน (เทาเดิม)  ๓.๓ คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตาม
คาเชา ๑ เดือน   ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x ๑๑๒.๕๐  =  ๑๑๒.๕๐ บาท)  ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (๓ 
ป x ๑๑๒.๕๐  =  ๓๓๗.๕๐   บาท)  ๓.๔ คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ ๕,๐๐๐  
บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๓.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิดรอยละ ๑๐ 
ของคาเชา   (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๑๑๒.๕๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๑๓๕ บาท)   (คิดจากคาเชา ๓ ป = ๑๑๒.๕๐  
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x ๑๒  x ๓ x ๑๐% = ๔๐๕ บาท) ๓.๖ กรณีมีการเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่งสิทธิ
ในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  9   สัญญาเชาล็อคตลาดเทศบาล ลาน 3 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 9 คือ ขอตออายุสัญญาเชาล็อค
ตลาดลาน ๓  ๑. แทนขายสินคาทั่วไป   จำนวน  ๒๐๐  แทน   ๑.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอ
สัญญาคราวละ ๑ ป   ติดตอกันภายในระยะเวลา ๓ ป โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหา  
ประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก  ๑.๒ อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๔๕๐ บาท ตอเดือน (เทาเดิม)  ๑.๓ คา
ประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน    ตออายุสัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x ๔๕๐  
= ๔๕๐ บาท)  ตออายุสญัญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๔๕๐  = ๑,๓๕๐ บาท)  ๑.๔ คาประโยชนตอบแทนในการโอน
สิทธิการเชาเรียกเก็บ ๕,๐๐๐  บาท  กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๑.๕ เงิน
ประกันสัญญาเชาคิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๔๕๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๕๔๐ บาท)  (คิด
จากคาเชา ๓ ป = ๔๕๐ x ๑๒  x ๓  x ๑๐% = ๑,๖๒๐ บาท)  ๑.๖ กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบ
แทนในการไดมาซึ่งสิทธิในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ  ๑,๐๐๐  บาท  ๒. ล็อคขายเสื้อผาสำเร็จรูป ๕๔ ล็อค 
๒.๑ อายุสัญญา ๓ ป  หรือประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป   ติดตอกันภายในระยะเวลา ๓ ป โดยไมตองขอ
ความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก  ๒.๒ อัตราคาเชาล็อคๆ ละ ๙๐๐ 
บาท ตอเดือน (เทาเดิม)  ๒.๓ คาประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือน ตออายุ
สัญญาเชา  ๑ ป (๑ ป x ๙๐๐  = ๙๐๐ บาท) ตออายุสัญญาเชา  ๓ ป (๓ ป x ๙๐๐  = ๒,๗๐๐ บาท)  ๒.๔ 
คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชาเรียกเก็บ ๕,๐๐๐  บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลด
ครึ่งหน่ึง คือ  ๒,๕๐๐ บาท  ๒.๕ เงินประกันสัญญาเชาคิดรอยละ ๑๐ ของคาเชา  (คิดจากคาเชา ๑ ป = ๙๐๐ 
x ๑๒  x ๑๐% = ๑,๐๘๐ บาท) (คิดจากคาเชา ๓ ป = ๙๐๐ x ๑๒  x ๓ x ๑๐% = ๓,๒๔๐ บาท)  ๒.๖ กรณี
เปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนในการไดมาซึ่งสิทธิในการเชาล็อคขั้นต่ำ ล็อคละ ๑,๐๐๐  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  10   สัญญาเชาบริเวณสวมตลาดสดเทศบาลลาน 3 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 10 คือ ขอตออายุสัญญาเชา
บริการสวมตลาดสดเทศบาลลาน ๓   ๑.อายุสัญญาเชา ๓ ป หรือ ประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป ติดตอกัน
ภายในระยะเวลา ๓ ป  โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ 
อีก  ๒.อัตราคาเชา คิดเพ่ิม ๑๐ % จากวันละ ๓๕๐ เปนวันละ ๓๘๕ บาท  ( คาเชาเดิม ๓๕๐ x ๑๐ % =๓๕ 
+ ๓๕๐   =  ๓๘๕ บาท ตอวัน )  - คาเชาวันละ ๓๘๕ บาท หรือ เดือนละ ๑๑,๕๕๐ บาท ๓.คาประโยชนตอบ
แทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือนตออายุ ๑ ป  - สัญญาเชา  ๑ ป (๑๑,๕๕๐ x ๑ เดือน  
= ๑๑,๕๕๐ บาท)  - สัญญาเชา  ๓ ป (๑๑,๕๕๐ x ๓ เดือน  = ๓๔,๖๕๐ บาท)  ๔.เงินประกันสัญญาเชาคิด
รอยละ ๑๐  ของอัตราคาเชา - สัญญาเชา ๑ ป (๑๑,๕๕๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๑๓,๘๖๐ บาท) - สัญญาเชา ๓ 
ป (๑๑,๕๕๐ x ๑๒  x ๓ x ๑๐% = ๔๑,๕๘๐ บาท)  ๕.คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชา เรียก
เก็บ ๕,๐๐๐ บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ ๒,๕๐๐  บาท  ๖.อัตราคาบริการ  อาบน้ำ 
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ครั้งละ ๕ บาท อุจจาระ, ปสสาวะครั้งละ ๓ บาท  เปดบริการ เวลา ๐๔.๐๐ น. ถึง เวลา ๒๐.๐๐ น.  ๗.กรณี
เปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนขั้นต่ำ วันละ  ๓๘๕  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  11   สัญญาเชาบริเวณสวมเทศบาลหลงัเกา        
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 11 คือ ขอตออายุสัญญาเชา
บริการสวมเทศบาลหลังเกา ๑.อายุสัญญาเชา ๓ ป  หรือ ประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป ติดตอกันภายใน
ระยะเวลา ๓ ป  โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ อีก ๒.
อัตราคาเชา คิดเพ่ิม ๑๐ % จากวันละ ๓๐๕ เปนวันละ ๓๓๖ บาท  (คาเชาเดิม ๓๐๕ x ๑๐ % =๓๐.๕๐ + 
๓๐๕   = ๓๓๕.๕๐ ปดเปน  ๓๓๖ บาท) - คาเชาวันละ ๓๓๖ บาท หรือ เดือนละ ๑๐,๐๘๐ บาท  ๑.คา
ประโยชนตอบแทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือนตออายุ ๑ ป  - สัญญาเชา  ๑ ป 
(๑๐,๐๘๐ x ๑ เดือน  = ๑๐,๐๘๐ บาท)  - สัญญาเชา  ๓ ป (๑๐,๐๘๐ x ๓ เดือน  = ๓๐,๒๔๐ บาท)  ๒.เงิน
ประกันสัญญาเชาคิดรอยละ ๑๐ ของอัตราคาเชา  - สัญญาเชา ๑ ป (๑๐,๐๘๐ x ๑๒ x ๑๐% = ๑๒,๐๙๖ 
บาท)  - สัญญาเชา ๓ ป (๑๐,๐๘๐ x ๑๒ x ๓ x ๑๐% = ๓๖,๒๘๘ บาท)   ๓. คาประโยชนตอบแทนในการ
โอนสิทธิการเชา เรียกเก็บ ๕,๐๐๐ บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ ๒,๕๐๐  บาท  ๔.
อัตราคาบริการ  อาบน้ำครั้งละ ๕ บาท อุจจาระ, ปสสาวะครั้งละ ๓ บาท เปดบริการ เวลา ๐๔.๐๐ น. ถึง 
เวลา ๒๐.๐๐ น.  ๗.  กรณีเปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนขั้นต่ำ วันละ ๓๓๖  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 

เรื่องท่ี  12   สัญญาเชาบริเวณสวมตลาดรวมใจการเกษตร 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เชิญสำนักการคลัง  
นางสาวนันทนา   สุเพ็งคำภา    ผอ.สวนพัฒนารายได    รายการที่ 12 คือ ขอตออายุสัญญาเชา
บริการสวมตลาดรวมใจการเกษตร  ๑.อายุสัญญาเชา ๓ ป  หรือ ประสงคจะตอสัญญาคราวละ ๑ ป ติดตอกัน
ภายในระยะเวลา ๓ ป  โดยไมตองขอความเห็นจากคณะกรรมการจัดหาประโยชนในทรัพยสินของเทศบาลฯ 
อีก  ๒.อัตราคาเชา คิดเพ่ิม ๑๐%  จากวันละ ๓๐๐ เปนวันละ ๓๓๐ บาท  ( คาเชาเดิม  ๓๐๐ x ๑๐ % = ๓๐ 
+ ๓๐๐ =  ๓๓๐ บาท ตอวัน)  - คาเชาวันละ ๓๓๐ บาท หรือ เดือนละ ๙,๙๐๐ บาท  ๓.คาประโยชนตอบ
แทนในการตออายุสัญญา เรียกเก็บตามคาเชา ๑ เดือนตออายุ ๑ ป - สัญญาเชา  ๑ ป (๙,๙๐๐ x ๑ เดือน  
= ๙,๙๐๐ บาท)  - สัญญาเชา  ๓ ป (๙,๙๐๐ x ๓ เดือน  = ๒๙,๗๐๐ บาท)  ๔. เงินประกันสัญญาเชา
คิดรอยละ ๑๐ ของอัตราคาเชา  - สัญญาเชา ๑ ป (๙,๙๐๐ x ๑๒  x ๑๐% = ๑๑,๘๘๐ บาท) - สัญญาเชา ๓ 
ป (๙,๙๐๐ x ๑๒  x ๓ x ๑๐% = ๓๕,๖๔๐ บาท)   ๕. คาประโยชนตอบแทนในการโอนสิทธิการเชา เรียก
เก็บ ๕,๐๐๐ บาท   กรณีโอนใหทายาทหรือบุพการีลดครึ่งหน่ึง คือ ๒,๕๐๐  บาท ๖. อัตราคาบริการ  อาบน้ำ
ครั้งละ ๕ บาท อุจจาระ, ปสสาวะครั้งละ ๓ บาท  เปดบริการ เวลา ๐๔.๐๐ น. ถึง เวลา ๒๐.๐๐ น.  ๗. กรณี
เปดประมูลใหม คาประโยชนตอบแทนขั้นต่ำ วันละ ๓๓๐  บาท 

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนอีกหรือไม 
ถาไมมีถือวาเห็นชอบตามที่สำนักการคลังเสนอ 

                 มติท่ีประชุม    -  เห็นชอบตามท่ีสำนักการคลังเสนอ – 
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ระเบียบวาระท่ี 5   เรื่อง รายงานผลการปฏิบัตงิานประจำเดือนกรกฎาคม 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  5 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงาน  ประจำเดือนกรกฎาคม 2562  เชิญสถานธนานุบาล 

สถานธนานุบาล 
นายสมบัติ สันคำ    ผจก.สถานธนานุบาล     ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนกรกฎาคม 2562  
ทรัพยคงเหลือประจำเดือนกรกฎาคม 2562  จำนวน 5,266  รายการ จำนวนเงิน 82,555,500 บาท เงิน
สดคงเหลือ จำนวน 75,488.65 บาท เงินฝากธนาคารกรุงไทย ออมทรัพย จำนวน 8,413.63 บาท เงินกู
ธนาคารออมสิน กระแสรายวัน จำนวนที่ใชไป -48,128,235.60  บาท ทรัพยหลุดจำนำเดือนกุมภาพันธ 
2562 จำนวน 46 ราย จำนวนเงิน 487,000 บาท  กำไรจำหนายทรัพยหลุดเดือนกรกฎาคม 2562  
จำนวน  167,020 บาท  กำไรจำหนายทรัพยหลุด 1 ต.ค.61-31 ก.ค.62  จำนวน 1,227,371 บาท รับ
จำนำ 1,912 ราย จำนวนเงิน 30,099,200 บาท  เพ่ิมขึ้นจากเดือนมิ.ย.62  จำนวน 286 ราย  จำนวน
เงิน  4,298,400 บาท  ไถถอน จำนวน 1,677  ราย จำนวนเงิน 28,939,900 บาท เพ่ิมขึ้นจากเดือนมิ.ย.
62  จำนวน 251 ราย จำนวนเงิน 5}767}400 บาท ดอกเบ้ียรับจำนำ จำนวน 807,082 บาท เพ่ิมขึ้น
จากเดือนมิ.ย.62  จำนวน 119,303.25  บาท ดอกเบ้ียรับจำนำ 1 ต.ค 61 – 31 ก.ค.62  จำนวน 
8,075,346.75  บาท    

สำนักปลดัเทศบาล 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักปลัดเทศบาล 

นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล   รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือน
กรกฎาคม 2562  ของสำนักปลัดเทศบาล  ฝายอำนวยการ  มีพนักงาน  ลูกจางประจำ  พนักงานจาง  รวม
ทั้งหมด 624  คน  การดำเนินการในดานการบริหารงานบุคคล  1. ตรวจสอบคุณสมบัติพนักงานเทศบาลกรณี
ขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในสายงานประเภททั่วไประดับอาวุโสจำนวน 3 ราย 
ดังน้ี1.1  นายฉัตรพล  อุปราชัย ตำแหนงนายชางศิลปชำนาญงาน สังกัดสำนักการชาง เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตำแหนง นายชางศิลปอาวุโส เลขที่ตำแหนงและสังกัด
เดิม1.2  นางศนันท  ขอวงศ ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงานงาน ขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนง
ในระดับที่สูงขึ้นในตำแหนง เจาพนักงานธุรการอาวุโส เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม  1.3  นางแขไข  ดีเหลา 
ตำแหนงเจาพนักงานจัดเก็บรายไดชำนาญงาน ขอเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในตำแหนง
เจาพนักงานจัดเก็บรายไดอาวุโส เลขที่ตำแหนงและสังกัดเดิม  2.  แตงต้ังคณะกรรมการสอบขอเท็จจริง กรณี
การตรวจสอบงานกอสรางโครงการปองกันน้ำทวมในเขตเศรษฐกิจ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ถนนกาฬสินธุ ชวง
หนาโรงพยาบาลกาฬสินธุ  3. รับโอนพนักงานเทศบาล 2 ราย ดังน้ี  (1.)นางดวงใจ  ฆารประเดิม ตำแหนง
พยาบาลวิชาชีพชำนาญการ สังกัดกลุมงานการพยาบาลผูปวยหนัก กลุมการพยาบาล โรงพยาบาลกาฬสินธุ มา
ดำรงตำแหนงพยาบาลวิชาชีพชำนาญการ สังกัดงานศูนยบริการสาธารณสุข  ฝายบริการสาธารณสุข สวน
บริการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  (2.) นางสาว
เสาวลักษณ วังภูสิทธ์ิ ตำแหนง เจาพนักงานธุรการปฏิบัติงาน สังกัดกองการศึกษาศาสนาและวัฒนธรรม 
องคการบริหารสวนตำบลหนองโก อำเภอบรบือ จังหวัดมหาสารคาม มาดำรงตำแหนง เจาพนักงานธุรการ
ปฏิบัติงาน สังกัดงานพัฒนาบุคลากร ฝายอำนวยการ สำนักปลัดเทศบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ   4. 
ประกาศใชแผนอัตรากำลัง 3 ป ฯ (2561-2563) กรณีขอปรับปรุงแผน (1/2562)  5. ขยายผลการ
ฝกอบรมเรื่องการเลื่อนและแตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในสายงานประเภททั่วไประดับปฏิบัติงาน
เลื่อนเปนระดับชำนาญงาน และจากระดับชำนาญงานเลื่อนเปนระดับอาวุโส ในวันที่ 25 กรกฎาคม 2562 ณ 
หองประชุมมะหาด ช้ัน 2 สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  ขยายผลการฝกอบรมเรื่องการเลื่อนและ
แตงต้ังใหดำรงตำแหนงในระดับที่สูงขึ้นในสายงานประเภทวิชาการระดับปฏิบัติการเลื่อนเปนชำนาญการ และ 
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จากระดับชำนาญการเลื่อนเปนระดับชำนาญการพิเศษ ในวันที่ 30 กรกฎาคม 2562 ณ หองประชุมมะหาด 
ช้ัน 2 สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม  6. จัดโครงการ “ธรรมมะเสริมสรางองคกรคุณธรรม”เพ่ือเปน
แนวทางการปฏิบัติงานของพนักงานเทศบาล พนักงานครูเทศบาล ลูกจางประจำ และพนักงานจาง ประจำป
งบประมาณ พ.ศ.2562 ในวันที่ 9 กรกฎาคม 2562 ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  7. 
ดำเนินการเลือกสรรและสรรหาเปนพนักงานจางของเทศบาลประจำปงบประมาณ 2562 (แทนตำแหนงวาง) 
ในวันที่ 30 กรกฎาคม 2562  ณ หองขอมูลขาวสาร และหองประชุมพวงพะยอม เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
พนักงานจางตามภารกิจ  1. ตำแหนง ครูอาสาสอนเด็กดอยโอกาส  2. ตำแหนง ผูชวยเจาพนักงานธุรการ
(บุคลากรสนับสนุนการสอน)(งบอุดหนุน) โรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  พนักงานจางทั่วไป  1. 
ตำแหนง ภารโรง  2. ตำแหนง พนักงานประจำรถดับเพลิง  3. ตำแหนง คนงานสาธารณสุข  ขอมูลการใช
หอประชุมธรรมมาภิบาล  หองประชุมพวงพะยอม  ประจำเดือนกรกฎาคม 2562   หอประชุมธรรมาภิบาล  
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  รวมเปนเงิน  19,800 บาท  หองประชุมพวงพะยอม  รวมเปนเงิน  2,000  บาท  
หอประชุมธรรมะศาลา รวมเปนเงิน 1,500 บาท   หองประชุมศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุเทศบาลฯ 
รวมเปนเงิน 3,000 บาท   ฝายบริหารงานทั่วไป  มีการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  2  
ครั้ง  ครั้งที่  14/2562  เมื่อวันที่   11 กรกฎาคม 2562  ครั้งที่  15/2562  เมื่อวันที่   23 กรกฎาคม 
2562  ณ หองประชุมสภาเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  จัดประชุมกาแฟยามบาย 2 ครั้ง  วันที่ 2 กรกฎาคม 
2562 และวันที่ 30 กรกฎาคม 2562  ณ หองประชุมมะหาดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ    รวมปฏิคม กิจกรรม
จิตอาสา ณ ศูนยราชการจังหวัดกาฬสินธุ   วันที่ 2 พฤษภาคม 2562   รวมโครงการจิตอาสาเราทำความดี
ดวยหัวใจ  ณ โรงเรียนเมืองกาฬสินธุ วันที่ 12 กรกฎาคม 2556  เวลา 08.30 น.  ปฏิคมงานแหเทียน
เขาพรรษา  วันที่ 16 กรกฎาคม 2562  เวลา 15.30 น.  ปฏิคมโครงการจิตอาสาพัฒนาลำน้ำลำคลอง วันที่ 
20 กรกฎาคม 2562  ทำบุญตักบาตรเขาวัดวันอาทิตย ณ วัดกลางพระอารามหลวง  วันที่ 21 กรกฎาคม 
2562  รวมโครงการถนนเฉลิมพระเกียรติฯ  วันที่ 28 กรกฎาคม 2562  เวลา 09.30. น.  รวมพิธีจุดเทียน
ชัยถวายพระพรชัยมงคล  วันที่ 28 กรกฎาคม 2562 เวลา 18.00 น.  ฝายรักษาความสงบ   งานเทศกิจ 
ฝายรักษาความสงบ  จัดจราจรและอ่ืนๆ  วันที่ 1 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการกับแมคา
ที่มาขายของรุกล้ำทางเทาหนาโรงเรียนกาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  วันที่ 3 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจ
ดำเนินการจัดจราจรบริเวณศาลปูแฮ  วันที่ 4 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการกับแมคาที่ขาย
ของรุกล้ำทางเทาบริเวณถนนทางเขาตลาดทุงนาทองขางธนาคารกรุงศรี  วันที่ 15 กรกฎาคม 2562  - 
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการการจัดจราจรงานแหเทียนบริเวณศาลากลางหลังเกา  วันที่ 20 กรกฎาคม 2562 
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการการจัดจราจรงานจิตอาสาบริเวณซอยน้ำทิพย  วันที่ 22 กรกฎาคม 2562  - 
เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการออกพ้ืนที่หลังไดรับรองเรียนเก่ียวกับการวางของบริเวณที่วางที่ตลาดสดเทศบาล
วันที่ 25 กรกฎาคม 2562 - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรบริเวณตลาดโตรุง ตลาดสดเทศบาล และ
ตลาดทุงนาทอง  วันที่ 28 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการจัดจราจรบริเวณแยกโนนตาลและ
ทาสีหนาฟตเนสบริเวณกุดน้ำกิน  (รวม 8 งาน)   งานกิจการพิเศษ ฝายรักษาความสงบ  จัดระบบจราจร ขีดสี
ตีเสน  วันที่ 1 กรกฎาคม 2562   - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนหนาสำนักทะเบียนทองถิ่นเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  วันที่ 4 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจออกตรวจถนนบริเวณชุมชนสงเปลือยหลังไดรับ
รองเรียนจากชาวบานเก่ียวกับรถบรรทุกดิน  วันที่ 8 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตี
เสนโครงการคืนทางเทาใหประชาชน คืนถนนใหกับสังคม บริเวณถนนเทศบาล 23  วันที่ 9 กรกฎาคม 2562 
- เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนโครงการคืนทางเทาใหประชาชน คืนถนนใหกับสังคม บริเวณถนนชัย
สุนทร  วันที่ 22 กรกฎาคม 2562  เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการซอมแซมกระจกนูนที่ลมบริเวณชุมชนดงปอ
คำรองทั่ ว ไป  กรณี  ได รับความ เดือดรอนมี การวางตน ไม รุกล้ ำ  ถนนสาธารณ ะซอยคำผล อุทิ ศ                       
ถนนธนะผล ทำใหกีดขวางทางจราจร จาก นางแสงจันทร ภูสมที  วันที่ 23 กรกฎาคม 2562  - เจาหนาที่
เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนบริเวณสถานีตำรวจและหนาธนาคารไทยพาณิชย  วันที่ 24 กรกฎาคม 2562  -  
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เจาหนาที่เทศกิจดำเนินการขีดสีตีเสนบริเวณตูเก็บเงินทางเขาและออกบริเวณสำนักทะเบียนทองถิ่นเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ  (รวมงานทั้งหมด  8 งาน)  ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย   ๑. การออกระงับเหตุอัคคีภัย
๑.วันที่ ๑๕ กรกฎาคม ๒๕๖๒ เวลา ๒๑.๔๐ น. ไดรับแจงทาง ๑๙๙ เหตุมิเตอรไฟฟาระเบิด บริเวณหนา กศน. 
กาฬสินธุ  ถนนกาฬสินธุ-รอยเอ็ด จึงเขาทำการดับเพลิง และเพลิงสงบลงในเวลา ๒๒.๐๐ น.  กำจัดวัชพืชตาม
ลำน้ำปาวตามแผนดำเนินการ  โครงการสรางภูมิคุมกันเด็กไทย สรางความปลอดภัยทางน้ำ  ณ สระน้ำชูใจ 
วันที่ 25  ก.ค.62  การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอ่ืนๆ  วันที่ ๕ ก.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง 
๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๓.00 น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนทุงศรีเมือง  วันที่ 5 ก.ค. 
๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๔.๐0 น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. พวงแบตเตอรี ่บ๊ิกซี กาฬสินธุ  วันที่ 
๖ ก.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา 09.๓๐ น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชน
แกงดอนกลาง  วันที่ ๗ ก.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๐๙.20 น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับ
สัตวเลื้อยคลาน ชุมชนดอนกลอย  วันที่ ๒๔ ก.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา ๑๕.30 น. ว.๔ ออก
ชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนทุงสระ  วันที่ ๒๖ ก.ค. ๒๕๖๒ รับแจงทาง ๑๑๓๒ เมื่อเวลา 06.00 
น. ว.๔ ออกชวยเหลือ ปชช. จับสัตวเลื้อยคลาน ชุมชนดอนกลอย  อาสาปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)  ๑.
หนาที่ประจำวัน  -ดูแลความเรียบรอยพรอมใหความชวยเหลือผูที่มาใชบริการ บริเวณสวนสาธารณะแกงดอน
กลาง ในทุกๆวัน  -อำนวยความสะดวกในการขามถนนแกเด็กนักเรียนโรงเรียนตางๆในเขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ ในทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่นายตรวจและสายตรวจจักรยานเปนประจำทุกๆวัน  -ปฏิบัติหนาที่อยูเวร
ยามที่ศูนย อปพร.แกงดอนกลาง ตลอด 24 ช่ัวโมง  ๒.การรวมกิจกรรมและงานดานบริการประชาชนอ่ืนๆ  -
วันที่ ๒๐ กรกฎาคม ๒๕๖๒ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เขารวมโครงการจิตอาสา จิตอาสาพัฒนาลำน้ำ ลำ
คลอง   -วันที่ ๒๘ กรกฎาคม ๒๕๖๒ อปพร. เทศบาลเมืองกาฬสินธุ เขารวมโครงการ ๑ จังหวัด ๑ ถนนเฉลิม
พระเกียรติ  กิจการงานอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน (อปพร.)   เขารวมโครงการ ๑ จังหวัด ๑ ถนนเฉลิม
พระเกียรติ  ณ สามแยกโนนตาล วันที่ 28 กรกฎาคม 2562   เขารวมโครงการ จิตอาสาพัฒนาลำน้ำ ลำ
คลอง   ระหวางบริเวณกุดคลา ลำน้ำปาว วันที่ 20 ก.ค.62  งานทะเบียน  จำนวนประชากรเดือนกรกฎาคม 
2562   จำนวน 33,537 คน  จำนวนครัวเรือน  15,551 ครัวเรือน จำนวนประชากรยายเขายายออกเดือน
กรกฎาคม 2562  ยายเขาจำนวน 93  ราย ยายออกจำนวน 33 ราย จำนวนประชากรแฝงและประชากรจร  
จำนวนประชากรแฝง 2,367 ราย  จำนวนประชากรจร  17,774  ราย  งานทะเบียนมีผูมารับบริการ 692 
ราย งานบัตรประชาชนมีผูมารับบริการ 406 ราย จำนวนผูสูงอายุเสียชีวิต 20 ราย โครงการบริการเชิงรุกแก
ผูประสบปญหา  จำนวนผูรับบริการ  3 ราย   

    สำนักการสาธารณสุขฯ  

นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการสาธารณสุขฯ 

นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสริมการสาธารณสุข     ฝายบริหารงานทั่วไป งานธุรการ สรุปคา
น้ำมันเช้ือเพลิงและหลอลื่น เดือนกรกฎาคม 2562  ในเดือน กรกฎาคม    62 ใชน้ำมัน จำนวน 1,105 ลิตร
เพ่ิมขึ้น   21  ลิตร  ลดจากปที่แลวในเดือนเดียวกัน  78.75  ลิตร  (กรกฎาคม 2561 = 1,183.75  ลิตร)
น้ำมันดีเซล ในเดือนกรกฎาคม  62 ใชน้ำมันจำนวน 19,829   ลิตร เพ่ิมขึ้น  1,714  ลิตร  เพ่ิมจากปที่แลว
ในเดือนเดียวกัน  2,417  ลิตร  (กรกฎาคม 2561  = 17,412  ลิตร)  LPG   ในเดือนกรกฎาคม 62  ใช
น้ำมัน จำนวน 1,289.01  ลิตร  เพ่ิมขึ้น  1.35  ลิตร   ลดลงจากปที่แลวในเดือนเดียวกัน  656.78  
ลิตร (กรกฎาคม 2561= 1,945.79  ลิตร)   ดานสงเสริมสิ่งแวดลอมและบริการสาธารณะ  คัดแยกขยะใน
โรงคัดแยกขยะระหวาง  29 มิ.ย. 62 – 30 ก.ค. 62  - ปริมาณขยะที่คัดแยกได  4.4  ตัน  - จำหนายขยะที่
คัดแยกไดรวม  1  ครั้ง  เปนเงิน  11,270  บาท  กำจัดมูลฝอยในเดือน ก.ค. รวม 2,888.78 ตัน เปนมูล
ฝอยจาก - เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  1,026.27 ตัน  - ทองถิ่นอ่ืน ๆ ( 32 แหง) 1,862.51 ตัน  ชาวตลาด
เรียนรูการประดิษฐเหรียญโปรยทานและ   ดอกไมจันทนจากลอตเตอรี่  วันที่ 4 กรกฎาคม 2562 เทศบาล
เมืองกาฬสินธุไดสอนพอคาแมคาประดิษฐดอกไมจันทน และเหรียญโปรยทานจากดวยลอตเตอรี่ เพ่ือเขารวม 
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โครงการจุติสุขาวดี ณ ตลาดทุงนาทอง วิทยากรไดรับการสนับสนุนโดยสำนักการศึกษา และกองวิชาการและ
แผนงาน เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ตรวจแนะนำสุขาภิบาลอาหารโรงเรียนอนุบาลสาธิตศึกษา  ในวันที่ 12 
กรกฏาคม 25662  เทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ สำนักงานสาธารณสุขอำเภอเมือง
กาฬสินธุ และสำนักงานสาธารณสุขจังหวัดกาฬสินธุ ตรวจแนะนำสุขาภิบาลอาหารโรงเรียนอนุบาลสาธิตศึกษา 
อ.เมือง จ.กาฬสินธุ  ตรวจแนะนำรานขายลูกช้ินบริเวณหนาวิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุ   วันที่ 19 กรกฏาคม 
พ.ศ.2562เทศบาลเมืองกาฬสินธุรวมกับโรงพยาบาลกาฬสินธุ และสำนักงานสาธารณสุขอำเภอเมืองกาฬสินธุ         
ตรวจแนะนำรานขายลูกช้ินบริเวณหนาวิทยาลัยเทคนิคกาฬสินธุ จำนวน 6 ราน ผลการตรวจ โคลิฟอรม
แบคทีเรีย แบงออกเปน ผลการตรวจอาหาร  จำนวน 7 ตัวอยาง พบวา ผานมาตรฐาน จำนวน 5 ตัวอยาง คิด
เปนรอยละ 71  และผลการตรวจมือผูสัมผัสอาหาร จำนวน 6 ตัวอยาง พบวา ผานมาตรฐาน จำนวน 2 
ตัวอยาง คิดเปนรอยละ 33  และผลการตรวจสารปนเปอนในอาหาร คือ   บอแรกซ จำนวน 3 ตัวอยาง พบวา
ผานมาตรฐานทั้งหมด  คิดเปนรอยละ 100  ตอนรับคณะศึกษาดูงานเทศบาลเมืองเลย  วันที่ 25 กรกฏาคม 
2562 เทศบาลเมืองกาฬสินธุไดตอนรับคณะศึกษาดูงานเทศบาลเมืองเลย ในดานการจัดการตลาดภายในเขต
เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ณ หอประชุมธรรมาภิบาล เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  มีการลงพ้ืนที่ศึกษาและเย่ียมชม
ตลาดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ดานปองกันและควบคุมโรค  5.๑ เย่ียมบานผูปวยโรควัณโรค  เดือนน้ีไมมีผูปวย
รายใหม ผูปวยทานจนครบ ๖ เดือนและหายขาด ๒ ราย คงเหลือผูปวยที่ตองดูแล ๔ ราย ซึ่งตองดูแลติดตาม
เย่ียมบานอยางตอเน่ืองในพ้ืนที่ มาตรวจตามนัด และแข็งแรง ทุกราย   ศูนย(DIC: Drop in Center) เทศบาล
เมืองกาฬสินธุ   ออกใหความรูที่ติดตอทางเพศสัมพันธและโรคเอดส ,ใหคำปรึกษา และเจาะเลือด ที่วิทยาลัย
นาฏศิลปกาฬสินธุ มีนักศึกษาที่สนใจและเขารวมกิจกรรม รวมทั้งสิ้น ๑๓๐ คน และผูสนใจเจาะเลือดตรวจหา
เช้ือ HIV และ โรคติดตอทางเพศสัมพันธ อยู ๑๖ ราย  วันที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๒  แจกถุงยางอนามัยเบอร 
๕๒ จำนวน ๖ กลอง เจลหลอลื่นจำนวน ๑ กลอง  กิจกรรมลงพ้ืนที่ในการควบคุมโรค มือ เทา ปาก ใน
โรงเรียน  งานปองกันและควบคุมโรคไดรับรายงาน วามีเด็กนักเรียนปวยเปนโรคมือเทาปาก ดังน้ี  ๑. - 
โรงเรียนเซนตยอแซฟกาฬสินธุ  ๒ ราย ไดรับรายงานเมื่อวันที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๖๒   ๒. โรงเรียนอนุบาล
กาฬสินธุ  ๘ ราย ไดรับรายงานเมื่อวันที่ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๒  ๓. โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ ๓ ราย ไดรับ
รายงานเมื่อวันที่ ๑๐ กรกฎาคม ๒๕๖๒  รวมไดรับรายงานโรค มือ เทา ปาก ทั้งสิ้น ๑๓ ราย ซึ่งงานปองกัน
และควบคุมโรคไดลงพ้ืนที่เพ่ือสอบสวนโรคและดำเนินการตามมาตรการควบคุมโรคมือเทาปาก ในโรงเรียน 
ดังน้ี  - โรงเรียนเซนตยอแซฟกาฬสินธุ หยุดเรียน ๑ วันเฉพาะช้ันเรียนอนุบาลที่มีการระบาด เพ่ือทำความ
สะอาดใหญ หลังจากน้ันเปดเรียน มีการคัดกองเด็กหนาประตูโรงเรียนทุกวัน ก็ไมพบมีการระบาดอีก  -  
โรงเรียนอนุบาลกาฬสินธุไดต้ังโตะประชุมวิเคราะหหาปญหารวมกันกับผูบริหารสถานศึกษา ไดขอสรุปใหหยุด
เรียน ๑ วัน ทั้งโรงเรียน เพ่ือลางแอร และทำความสะอาดใหญ ทั้งโรงเรียน มีการคัดกองเด็กหนาประตู
โรงเรียนทุกวัน ก็ไมพบมีการระบาดอีก  - โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ หยุดเรียน ๑ วันทั้งโรงเรียนเพ่ือทำการ
อบฆาเช้ือโรค และทำความสะอาดใหญทั้งโรงเรียน มีการคัดกองเด็กหนาประตูโรงเรียนทุกวัน ก็ไมพบมีการ
ระบาดอีก  งานปองกันและควบคุมโรค ไดทำประกาศพนหมอกควันเพ่ือกำจัดยุงในพ้ืนที่เขตเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  กำหนดการพนหมอกควันกำจัดยุงตัวแก ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ในเขตเทศบาลฯ ครั้งที่ ๒ ในป ๒๕๖๒ 
ซึ่งไดสงหนังสือประชาสัมพันธเพ่ือแจงใหประชาชนทราบกอนเพ่ือเตรียมความพรอมกอนการพน ตาม
กำหนดการพนยุงที่แจงไปยังชุมชนทั้ง ๓๖ ชุมชน และสถานศึกษา ทั้ง ๒๖ แหง ครอบคลุมทุกพ้ืนที่ในเขต
เทศบาลฯ โดยเริ่มพนต้ังแตวันที่ ๑๘ กรกฎาคม ๒๕๖๒ และแลวเสร็จในวันที่  ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๒  กิจกรรม
ปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  วันที่ ๒๕ กรกฎาคม ๒๕๖๒ อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชน ไดรณรงคกำจัดแหลง
เพาะพันธุลูกน้ำยุงลาย ครั้งใหญ ในชวงฤดูการระบาดของโรคไขเลือดออก พรอมกันทุกพ้ืนที่ในเขตเทศบาลฯ 
ซึ่งการดำเนินงานครั้งน้ี อสม.ทั้ง ๓๖ ชุมชนไดรวมมือกันกับจิตอาสาเมืองกาฬสินธุ และ ไดมีรถประชาสัมพันธ
แหรอบเมืองและไปยังจุดตางๆที่มีประชาชนอยูรวมกันเพ่ือแจกแผนพับและใหความรู อีกทั้งยังขอความรวมมือ
ใหผูนำชุมชนเปดแผน CD ทีแจกให ไดเปดความรูเรื่องการปองกันโรคไขเลือดออกใหประชาชนในชุมชนฟง  
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เพ่ือใหดำเนินการที่บานของตนและใหความรวมมือกับอสม.และจิตอาสา ในกิจกรรมครั้งน้ี   โดยมีผลสำรวจคา
ดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI,CI)  ดังน้ี - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) นอยกวา  ๑๐ มี  ชุมชน 
๒๙ ชุมชน มีความเสี่ยงนอย  คิดเปนรอยละ ๘๐.๕๕ - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI) ระหวาง 
๑๐ – ๓๐ ที่มีความเสี่ยงปานกลาง ม ี๔ ชุมชน คือ ชุมชนกุดยางสามัคคี , สงเปลือยกลาง , คุมหวย และชุมชน
ดอนสวรรค คิดเปนรอยละ ๑๑.๑๑   - ชุมชนที่มีคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (HI)  มากกวา ๓๐ มีความเสี่ยง
สูง มี ๔ ชุมชน คือ ชุมชนทุงสระ ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง ,ชุมนตลาดเกา และชุมชนสวางคงคา, คิดเปนรอยละ 
๑๑.๑๑  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำยุงลาย (CI) ของสถานศึกษาทั้ง ๒๕ แหง   - สถานศึกษาที่มีความ
เสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออก เน่ืองจากมีคาดัชนีความชุกของลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี  ๕ แหง ไดแก  
ร.ร.กาฬสินธุพิทยาสัย คือมีคา CI = ๑๐.๔ ,ร.ร. กาฬสินธุพิทยาสรรพ  คือมีคา CI = ๑๐.๕๔ , ร.ร.เมือง
กาฬสินธุ คือมีคาCI = 2๓.๕๒   และ มหาลัยกาฬสินธุ คือมีคาCI = ๑2.๐๕  ผลสำรวจคาดัชนีความชุกลูกน้ำ
ยุงลาย (CI) ของวัดทั้ง ๑๐ วัด    วัดที่มีความเสี่ยงในการเกิดโรคไขเลือดออกเน่ืองจากมีคาดัชนีความชุกของ
ลูกน้ำยุงลายที่สูงกวาเกณฑ มี ๓ แหง ไดแก วัดดงปอ คือ  มีคา CI = ๑๒.๕ ,วัดประชานิยม คือ  มีคา CI = 
๑๕.๘๘  และ วัดกลาง คือ มีคา CI = ๙.๑  ** เดือนน้ีผูปวยโรคไขเลือดออก ๔ ราย ดังน้ี **  1. ด.ช.
กานตณพัตน ทำนาวี อายุ ๘ ป อยูบานเลขที่ ๑๗/๑ ชุมชนหนองลิ้นจี่ เรียนอยูช้ัน ป.๓/๓  โรงเรียนกาฬสินธุ
พิทยาสัย ปวยวันที่ ๑๘ ก.ค. ๖๒ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  2.ทน.ส.ปยวดี  วิไลเพชน อายุ ๓๓ ป อยู
บานเลขที่ ๑๒๕ ชุมชนตลาดเกา ปวยวันที่ ๑๘ ก.ค. ๖๒ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ๓. น.ส.สมพร เคลือบแสน 
อายุ ๑๗ ปอยูบานเลขที่ ๓๓/๑๒ ถ. ธนะผล  เรียนอยูช้ัน ม. ๖/๑  โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา ปวย
วันที่ ๑๙ ก.ค. ๖๒ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  ๔. น.ส. สุพัตตา  ไชยวงค อายุ ๒๑ ป อยูบานเลขที่ ๓๓๐/๑๒ 
ถ.อนรรฆนาค ชุมชนทุงสระ  ปวยวันที่ ๒๗ ก.ค. ๖๒ ปจจุบันหายเปนปกติแลว  หมายเหตุ ** ไดทำการ
ควบคุมโรคเรียบรอยแลวทั้งชุมชนและโรงเรียน ดังภาพ  ลงพ้ืนที่ปองกันและควบคุมโรคไขเลือดออก  โครงการ
เยี่ยมบานมารดาและบุตรหลังคลอด   ( ระหวางวันที่ 1 – 31 กรกฎาคม  2562)มารดาหลังคลอด  14 ราย 
ไดรับการเยี่ยม 14 ราย  - บุตร เพศชาย 5 ราย   - บุตร เพศหญิง 9 ราย   **มารดาอายุนอยกวา 20 ป –
ราย  **บุตรน้ำหนักนอยกวา 2,500 กรัม   1  ราย  ดานสัตวแพทย   ระหวางวันที่ 1 –  30 กรกฎาคม 
2562  ๑.ใหบริการในสถานพยาบาลสัตวเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   ๑.๑ จำนวนผูนำสัตวมารับบริการ  143
ราย  ๑.๒ จำนวนสัตว  207  ตัว   แยกเปน  สุนัข  169  ตัว  * แมว    38   ตัว  รับคาธรรมเนียมในการ
รักษาสัตว  12,580  บาท  ใหบริการฆาชำแหละสัตวในโรงฆาสัตวเทศบาล ฯ  จำนวนผูใชบริการโรงฆาสัตว
29  ราย  จำนวนสัตว ทั้งหมด  1,868   ตัว  แบงเปน สุกร  1,826  ตัว  โค   42   ตั ว    ร า ย ไ ด
ประจำเดือน กรกฎาคม ๒๕๖2 จำนวน    188,522   บาท  งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  วันที่ 3 กรกฎาคม 2562 เวลา 13.30 น. งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
ตอนรับคณะศึกษาดูงานกองทุนหลักประกันสุขภาพฯจากเทศบาลตำบลหวยโพธ์ิ  วันที่ ๒๒ - ๒๔ กรกฎาคม 
๒๕๖๒ งานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดจัดฝกอบรมและศึกษาดูงานตามโครงการ
ฝกอบรมและศึกษาดูงานของคณะกรรมการ/อนุกรรมการและเครือขาย กองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ ประจำป ๒๕๖๒ ศึกษาดูงาน ระบบการดูแลผูสูงอายุ LTC ณ เทศบาลเขาสามยอด จังหวัด
ลพบุรี และดูงานการบริหารจัดการกองทุนหลักประกันสุขภาพ เทศบาลเมืองเมืองพล จังหวัดขอนแกน  งาน
ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ทุกวันจันทร – ศุกร เวลา ๐8.30 – 
16.30 น. ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดใหบริการดูแลสุขภาพกับ
ผูปวยและผูสูงอายุ  รวมทั้งนวดดวยแพทยแผนไทย เกาอ้ีนวดไฟฟากับผูที่มารับบริการ  วันที่ ๓ กรกฎาคม 
๒๕๖๒ ศูนยพัฒนาคุณภาพชีวิตผูสูงอายุและคนพิการ เทศบาลเมืองกาฬสินธุ  ไดดำเนินโครงการพัฒนา
ศักยภาพผูดูแลผูสูงอายุและคนพิการ ประจำป ๒๕๖๒ โดยมีวัตถุประสงคเพ่ือทบทวนความรูและแนวทางการ
ดำเนินงานใหกับผูดูแลสูงอายุ (Care Give  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  วันที่ 4 กรกฎาคม 
2562 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ รวมกิจกรรมโครงการปฏิบัติธรรมสงเสริมคุณธรรมจริยธรรม 
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ตามหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง ณ    วัดใตโพธ์ิค้ำ และเรียนตามอัธยาศัยตามหองกิจกรรม  วันที่ 11 
กรกฎาคม 2562 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ เรียนดานการสงเสริมสุขภาพอนามัย เรื่องโรคไข
เลือดออก วิทยากร นางวิชชุตา ภูวฤทธ์ิ พยาบาลวิชาชีพ สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  วันที่ 18 กรกฎาคม 2562  โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  เรียนดานนันทนาการ 
วิทยากรนักศึกษาจากวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ  จัดทำโครงการบริหารทางวิชาการ ดานศิลปะการแสดง 1.
ฟอนแพรวากาฬสินธุ   2.ฟอนเชิญเที่ยวกาฬสินธุ  วันที่ 25 กรกฎาคม 2562 โรงเรียนผูสูงอายุเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ เรียนดานการสงเสริมสุขภาพอนามัย เรื่อง โรคหลอดเลือดสมองและการออกกำลังกายสำหรับ
ผูสูงอายุ วิทยากร นายอรัญ บุญหลา  นักกายภาพบำบัด โรงพยาบาลกาฬสินธุ 

สำนักการศึกษา 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการศึกษา 

นางสาวสุนิสา     บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา     โครงการเดน ประจำเดือนกรกฎาคม 
2562   สำนักการศึกษาและสถานศึกษาในสังกัด  โครงการอบรม ธรรมะเสริมสรางองคกรคุณธรรม  วันที่  9 
กรกฎาคม 2562  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  โครงการฝกอบรมใหความรูเก่ียวกับ
ระเบียบการจัดซื้อจัดจาง  วันที่ 10 กรกฎาคม 2562  ณ  หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมืองกาฬสินธุ  
รวมกิจกรรมวันสมเด็จพระนารายณมหาราช ประจำป 2562  วันที่ 11 กรกฎาคม 2562  ณ  หอประชุม
จังหวัดกาฬสินธุ  ศูนยราชการจังหวัดกาฬสินธุ  รวมทำบุญตักบาตร ถนนสายบุญ  ในวันที่ 16 กรกฎาคม 
2562 ณ วัดประชานิยม จังหวัดกาฬสินธุ  จิตอาสาพัฒนาลำน้ำ ลำคลอง  วันที่  20 กรกฎาคม 2562  ณ  
ศาลเจาพอโสมพะมิตร  รวมทำบุญตักบาตร โครงการสงเสริมคุณธรรมความซื่อตรง (เขาวัดวันอาทิตย)  ในวันที่ 
21 กรกฎาคม 2562 ณ วัดกลางพระอารามหลวง  รวมกิจกรรมวันเฉลิมพระชนมพรรษาพระบาทสมเด็จพระ
เจาอยูหัว ประจำป 2562  วันที่  28 กรกฎาคม 2562  ณ  ศูนยราชการจังหวัดกาฬสินธุ  โรงเรียนเทศบาล 
1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  โครงการฟนสวยยิ้มใสในวัยเรียน  ในวันที่ 2 กรกฎาคม 2562 ณ โรงเรียนเทศบาล 1 
กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  กิจกรรมสัปดาหวันอาสาฬหบูชา และวันเขาพรรษา  ในวันที่ 16 กรกฎาคม 2562 ณ 
วัดกลางพระอารามหลวง  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา   กิจกรรมวันไหวครู วันที่ 4 กรกฎาคม 2562 
ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  รวมถวายเทียนพรรษา เน่ืองในวันเขาพรรษา ประจำป 2562   ณ วัด
สวางคงคา  ตอนรับคณะกรรมการนิเทศ ติดตาม และประเมินผลการบริหารจัดการศึกษาตลอดชีวิต  วันที่ 24 
กรกฎาคม 2562  ณ  โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  รวมพิธีเจริญพระพุทธมนตถวายพระพรชัยมงคลแด
สมเด็จพระนางเจาสิริกิต์ิ พระบรมราชินีนาถ พระบรมราชชนนีพันปหลวง  วันที่ 25 กรกฎาคม 2562  ณ วัด
สวางคงคา  ลงนามถวายพระพรชัยมงคล พระบาทสมเด็จพระปรเมนทรรามาธิบดี ศรีสินทรมหาวชิราลงกรณฯ 
พระวชิรเกลาเจาอยูหัว รัชกาลที่ 10  วันที่ 25 กรกฎาคม 2562  ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคาการ
แขงขันกีฬา วิทยุการบินชิงถวยพระราชทาน  สมเด็จพระกนิษฐาธิราชเจา กรมสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดา ฯ 
สยามบรมราชกุมารี  วันที่ 26-29 กรกฎาคม 2562  ณ โรงเรียนเทศบาล 2 วัดสวางคงคา  โรงเรียน
เทศบาล 3 วัดเหนือ  ประชุมประจำเดือน วันที่ 3 กรกฎาคม 2562 ณ หองวิชาการ โรงเรียนเทศบาล 3 วัด
เหนือ   กิจกรรมรณรงคปองกันยาเสพติด  วันที่ 3 กรกฎาคม 2562  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  
กิจกรรมวันด่ืมโลก  วันที่ 5 กรกฎาคม 2562  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  กิจกรรมวันสิ่งแวดลอมโลก
วันที่ 6 กรกฎาคม 2562  ณ  โรงเรียนเทศบาล 3 วัดเหนือ  รวมทำบุญทอดผาปาคาน้ำ คาไฟ วัดเหนือ   
วันที่ 13 กรกฎาคม 2562  ณ  วัดเหนือ  โรงเรียนเทศบาล 4 เฉลิมพระเกียรติ   ชนะเลิศการประกวดการ
รองเพลงลูกทุงพรอมแดนเซอร ระดับประถมศึกษา  วันที่ 26-28 มิถุนายน 2562 ณ  สนามหนาศาลากลาง
จังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  จิตอาสาพัฒนาลำน้ำลำคลอง  วันที่ 20 กรกฎาคม 2562  โครงการสงเสริม
คุณธรรมจริยธรรม (กิจกรรมไหวครู) ประจำปการศึกษา 2562   วันที่ 4  กรกฎาคม  2562  ณ  โรงเรียน
เทศบาล 5 ดงปอ  โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  กิจกรรมวันด่ืมนมโลก   วันที่ 4 กรกฎาคม 2562  ณ  
โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  กิจกรรมกำจัดยุงลาย ปองกันโรคไขเลือดออก  วันที่ 5 กรกฎาคม 2562  ณ   
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โรงเรียนเทศบาล 5 ดงปอ  โครงการวันสำคัญทางศาสนา (กิจกรรมวันอาสาฬหบูชาและวันเขาพรรษา)  วันที่ 
12 กรกฎาคม 2562  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 1   กิจกรรมวันอาสาฬหบูชา และวัน
เขาพรรษา ประจำปการศึกษา 2562  วันที่  15 กรกฎาคม 2562  ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ 1  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2   กิจกรรมการเรียนการสอนประจำวัน  โครงการ
สงเสริมพัฒนาการเด็ก หนูทำได  วันที่ 12 กรกฎาคม 2562 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาลเมืองกาฬสินธุ 2
กิจกรรมเรียนรูนอกหองเรียนและในหองเรียน  วันที่ 19 กรกฎาคม 2562 ณ ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 2  กิจกรรมฝกพัฒนาการเด็ก  ในวันที่  19 กรกฎาคม 2562  ณ  ศูนยพัฒนาเด็กเล็กเทศบาล
เมืองกาฬสินธุ 2  งานกีฬาและนันทนาการ  การแขงขันกีฬาฟุตบอลโกลหนู ประจำป 2562  วันที่  9-14 
กรกฎาคม 2562  ณ สนามกีฬาฟุตซอล สนามกีฬากลางจังหวัดกาฬสินธุ  ฝายสงเสริมศาสนา ศิลปวัฒนธรรม
งานประเพณีแหเทียนเขาพรรษา ประจำป 2562   ในวันที่ 15  กรกฎาคม 2562 ณ สนามหนาศาลากลาง
จังหวัดกาฬสินธุ (หลังเกา)  โครงการ “ตลาดดาวธุง มุงสรางสังคมวัฒนธรรมเพ่ือการเรียนรู”  ในวันที่ 29 
กรกฎาคม 2562 ณ สวนสาธารณะริมแกงดอนกลาง  ฝายการศึกษานอกระบบและตามอัธยาศัย  โครงการ
ฝกอบรมเยาวชนสำนึกรักษบานเกิดมัคคุเทศก ประจำปงบประมาณ 2562   วันที่ 18 กรกฎาคม 2562  ณ 
หอประชุมโรงเรียนเทศบาล 1 กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ 

สำนักการคลัง 
นายจารุวัฒน   บุญเพิ่ม    นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปสำนักการคลัง 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง    รายงานประมาณการรายรับ ต้ังแตต.ค. 61-ก.ค.
62  (ไตรมาส 4)  ดานรายรับหมวดภาษีอากรต้ังแตเดือนต.ค. 61-ก.ค.62   1.หมวดภาษีอากร  รับจริงต้ังแต
เดือนต.ค. 61-ก.ค.62  เขามาทั้งหมด 22,768,714.67  บาท 2. หมวดคาธรรมเนียม จากเดือนต.ค. 61-
ก.ค.62  เขามาทั้งหมด 10,553,420.20  บาท 3.รายไดจากทรัพยสิน จากเดือนต.ค. 61-ก.ค.62  เขามา
ทั้งหมด 6,496,926.50  บาท 4.หมวดรายไดจากทุนเขามา - บาท  5.หมวดเบ็ดเตล็ด จากเดือนต.ค. 61-
ก.ค.62  เขามาทั้งหมด 4,411,271.64  บาท  6.หมวดรายไดจากทุน จากเดือนต.ค. 61-ก.ค.62  เขามา
ทั้งหมด 550 บาท  รวมรายรับที่จัดเก็บเอง ทั้ง  6  รายการ  จากเดือนต.ค. 61-ก.ค.62  จำนวน 
44 ,23 0 ,88 3 .01  บาท   7 .หมวดภาษี จั ดสรร  จาก เดือนต .ค . 6 1 -ก .ค .6 2  เข ามาทั้ งหมด 
115,486,803.62 บาท 8.หมวดเงินอุดหนุนทั่วไป เขามาทั้งหมด  104,652,278 บาท ดานการศึกษา   
เขามาทั้งหมด  75,100,332  บาท รวมเงินอุดหนุน  จำนวน 179,752,610 บาท รวมรายรับทั้งสิ้นที่รับ
จริง จำนวน 339,470,296.63 บาท  9.หมวดเงินเฉพาะกิจดานการศึกษา รับจริงจากเดือนต.ค. 61-ก.ค.
62 จำนวน 33,661,827.46  บาท   10.อุดหนุนเฉพาะบางประเภท  รับจริงจากเดือนต.ค. 61-ก.ค.62 
จำนวน 1,314,894.17 บาท   รายรับจริงเดือน ต.ค.61 -  ก.ค.62 จำนวน 339,470,296.63  บาท
รายจายจริงเดือน ต.ค.61 - มิ.ย.62 จำนวน 264,634,304.03 บาท  รายจายจริงเดือน ก.ค.62 จำนวน 
38,099,714.50 บาท    ยอดเงินคงเหลือยกไป ส.ค.62 จำนวน  36,736,278.10 บาท    

สำนักการชาง 

นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปสำนักการชาง 

นายภาณุเดช   เจริญพันธุวงศ    ผอ.สำนักการชาง      ประจำเดือนกรกฎาคม 2562   คาวัสดุ
น้ำมันเช้ือเพลิง สำนักการชาง เดือนกรกฎาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 7,040 ลิตร  ลดลง 505  
ลิตร  สำนักปลัดเทศบาล เดือนกรกฎาคม  2562  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 1,915 ลิตร  ลดลง 73 ลิตร 
สำนักการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม เดือนกรกฎาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 19,829  ลิตร 
เพ่ิมขึ้น 1,714  ลิตร สำนักการศึกษา เดือนกรกฎาคม  2562  ใชน้ำมันเช้ือเพลิง จำนวน 207 ลิตร ลดลง 
120  ลิตร สำนักการคลัง เดือนกรกฎาคม 2562    ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 200 ลิตร เพ่ิมขึ้น 80 ลิตร  
กองวิชาการและแผนงาน เดือนกรกฎาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน   117  ลิตร เพ่ิมขึ้น 30  ลิตร  
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กองสวัสดิการและสังคม  เดือนกรกฎาคม 2562   ใชน้ำมันเช้ือเพลิง  จำนวน 249 ลิตร เพ่ิมขึ้น 14 ลิตร  
โครงการประหยัดพลังงานไฟฟาอยางมีประสิทธิภาพของเทศบาลเมืองกาฬสินธุ   สำนักงานเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ  ในเดือน มิ.ย. 62  ใชไฟฟา จำนวน 33,869.00  หนวย  เพ่ิมขึ้น 822.00 หนวย  สถานีดับเพลิง 
ในเดือน  ในเดือน มิ.ย. 62 ใชไฟฟา จำนวน 6,458.00  หนวย  ลดลง 590.00  หนวย โรงเรียนเทศบาล ๑ 
กาฬสินธุพิทยาสิทธ์ิ  ในเดือน มิ.ย. 62  ใชไฟฟา จำนวน 18,606.00 หนวย   เพ่ิมขึ้น 4,585.00  หนวย     
โรงเรียนเทศบาล ๒ วัดสวางคงคา  ในเดือน มิ .ย. 62 ใชไฟฟา  จำนวน 10,266.00 หนวย เพ่ิมขึ้น 
2,700.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๓ วัดเหนือ ในเดือน ในเดือน มิ.ย. 62 ใชไฟฟา  จำนวน  8,625.00   
หนวย  เพ่ิมขึ้น 3,050.00 หนวย โรงเรียนผูสูงอายุวัดใตโพธ์ิค้ำ  ในเดือน มิ.ย. 62  ใชไฟฟา จำนวน
1,988.00 หนวย   เพ่ิมขึ้น 330.00 หนวย  โรงเรียนเทศบาล ๔ ถนนประดิษฐ   ในเดือน มิ.ย. 62  ใช
ไฟฟา จำนวน 7,632.00  หนวย  เพ่ิมขึ้น 2,656.00 หนวย  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.
2562  ดำเนินการกอสรางแลวเสร็จ   จำนวน  5  โครงการ ดังน้ี   1.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. 
รูปตัวยู ซอยวัลลภ ชุมชนหัวโนนโก  2.โครงการกอสรางถนน ค.ส.ล. ซอยสุขสบายใจ 16 ชุมชนสุขสบายใจ  
3.โครงการกอสรางระบบระบายน้ำถนนวิโรจนรัตน ตอจากโครงการเดิม ชุมชนทุงศรีเมืองพัฒนา  4.โครงการ
กอสรางถนน คสล. หนาโรงบำบัดน้ำเสียถึงบานนายแสง ภาวิขำ ชุมชนคุมหวย  5.โครงการกอสรางถนน คสล. 
ซอยริมทุง ชุมชนดงปอ  สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณ
รายจายประจำป พ.ศ.2562  อยูระหวางดำเนินการกอสราง  จำนวน 6  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการกอสราง
ระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยแยกซอยลำสระคลอง ชุมชนซอยน้ำทิพย  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินงานวันที่ 30 
กรกฎาคม พ.ศ.2562)  2.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ ค.ส.ล. รูปตัวยู ซอยหอพักสมหวัง ชุมชนสวาง
พัฒนา  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินงานวันที่ 30 กรกฎาคม พ.ศ.2562)  3.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ รอบ
วัดปาทุงศรีเมือง ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินงานวันที่ 22 กรกฎาคม พ.ศ.2562)  4.
โครงการกอสรางระบบระบายน้ำซอยพรมวรคันธ ชุมชนสงเปลือยนอก  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินงานวันที่ 19 
กรกฎาคม พ.ศ.2562)  5.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล.รูปตัวยู ซอยฉายจรุง ชุมชนหัวโนนโก  (ผูรับ
จางแจงเขาดำเนินงานวันที่ 22 กรกฎาคม พ.ศ.2562)  6.โครงการกอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอย
แยกซอยศรีเมืองพัฒนา เช่ือมโครงการเดิม  (ผูรับจางแจงเขาดำเนินงานวันที่ 22 กรกฎาคม พ.ศ.2562)  
สวนควบคุมการกอสรางอาคารและผังเมือง  งบประมาณตามเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป พ.ศ.
2562  อยูระหวางดำเนินการจัดซื้อจัดจาง  จำนวน  3  โครงการ ดังน้ี  1.โครงการปรับปรุงผิวจราจร ซอย
เกษมอุทิศ ชุมชนบุญกวาง  2.โครงการกอสรางถนน คสล. ซอย 1 หัวโนนโก ชุมชนหัวโนนโก  3.โครงการ
กอสรางรางระบายน้ำ คสล. รูปตัวยู ซอยเนตรวงษ ชุมชนกุดยางสามัคคี  สวนการโยธา  ซอมแซมสัญญาณไฟ
จราจร สี่แยกโรงง้ิว  วันที่ 4 กรกฎาคม 2562  ขุดลอกระบายน้ำบริเวณ   วันที่ 12 กรกฎาคม  2562  
ซอมแซมระบบไฟหยดน้ำบริเวณถนนกาฬสินธุ  วันที่ 18 กรกฎาคม 2562  ซอมแซมรางระบายน้ำบริเวณ
หนาโรงพยาบาลธีระวัฒน  วันที่ 18 กรกฎาคม 2562  แกไขระบบสัญญาณไฟจราจร แยก ท.บ. 23  ที่ 21 
กรกฎาคม 2562  ดำเนินการเตรียมสถานที่ตลาดดาวธุง  วันที่ 26 กรกฎาคม 2562  ดำเนินการตกแตง
สถานที่เวทีงานจิตอาสาพัฒนาลำน้ำลำคลอง  วันที่ 20 กรกฎาคม 2562  ดำเนินการเตรียมสถานที่บริเวณ
สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติ  สวนสาธารณะกุดน้ำกิน โครงการจิตอาสาเราทำความดีดวยหัวใจ  วันที่ 27 
กรกฎาคม 2562  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดโงงโดยรอบ  ปรับปรุงภูมิทัศนสวนสาธารณะกุดน้ำกิน
โดยรอบ  ตกแตงดอกไมประดับสวนสาธารณะกุดยางสามัคคี 

กองวิชาการและแผนงาน 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปกองวิชาการและแผนงาน 

จสอ.สมชาย  โสมนัสนานนท   ผอ.กองวิชาการและแผนงาน    ฝายบริหารงานทั่วไป  1.สรุป
คาใชจายประจำเดือนกรกฎาคม 2562    งบประมาณต้ังไว 2,204,000 บาท  รวมคาใชจาย  417,832  
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บาท  ยอดเงินคงเหลือ  482,071.90 บาท  2.หนังสือเขา 61  เรื่อง  3.บันทึกขอความ 84 เรื่อง 4.บันทึก
จัดซื้อ – จัดจาง 17  เรื่อง  5.ฎีกาเบิกเงิน 37  เรื่อง  รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนกรกฎาคม  
2562  ฝายวิเคราะหนโยบายและแผน  โอนงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.256๒  โอน
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.256๒ ครั้งที่  46 - 53  มีรายการ ดังน้ี  - โอนครั้งที่  
46/2562  จำนวน 2 รายการ  เปนเงิน 80,000 บาท  กองวิชาการฯ  - โอนครั้งที่ 47/2562  จำนวน 3 
รายการ  เปนเงิน 418,900 บาท  สำนักการศึกษา  - โอนครั้งที่ 48/2562  จำนวน 2 รายการ  เปนเงิน 
24,900 บาท  สำนักการคลัง  - โอนครั้งที่ 49/2562  จำนวน 8 รายการ  เปนเงิน 1,245,600 บาท 
สำนักการศึกษา  - โอนครั้งที่ 50/2562  จำนวน10รายการ เปนเงิน 688,000บาทสำนักการสาธารณสุขฯ 
- โอนครั้งที่ 51/2562  จำนวน 3 รายการ  เปนเงิน 90,000 บาท กองวิชาการฯ  - โอนครั้งที่ 52/2562  
จำนวน 2 รายการ  เปนเงิน 370,000 บาท สำนักการคลัง  - โอนครั้งที่ 53/2562  จำนวน 10 รายการ  
เปนเงิน 969,000 บาท สำนักการชาง  รางวัลองคกรปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ ดี   
ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562  - ผูชวยเลขานุการ คณะอนุกรรมการเพ่ือคัดเลือก อปท.ที่มีการบริหาร
จัดการที่ดี ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 ประสานมายังเทศบาลในการเตรียมความพรอมในการเขารับการ
ตรวจประเมินฯ ในรอบสุดท าย โดยให เทศบาลฯ กรอกแบบฟอรมสรุปขอมูลโครงการเพ่ือใหแก
คณะอนุกรรมการ ในวันลงพ้ืนที่ และทางคณะอนุกรรมการฯ จะทำการประชุมในวันที่ 2 กรกฎาคม 2562 
เพ่ือกำหนดวันที่จะลงพ้ืนที่ ซึ่งผลการประชุมจะเปนอยางไรน้ันผูชวยเลขานุการฯ จะแจงใหทางเทศบาลทราบ
อีกครั้ง  แกไขเปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณ  พ.ศ.2562  - เปลี่ยนแปลงคำช้ีแจงงบประมาณรายจาย 
ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 ครั้งที่ 4/2562 คาเบ้ียประกันอัคคีภัย สำนักการคลัง  รางวัลองคกร
ปกครองสวนทองถิ่นที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562  - คณะอนุกรรมการเพ่ือ
คัดเลือกอปท.ที่มีการบริหารจัดการที่ดี ประจำป พ.ศ.2562 ลงพ้ืนที่ประเมินเทศบาลในรอบสุดทาย ในวันที่ 7 
สิงหาคม 2562 เวลา 09.00 – 15.00 น. โดยในชวงเชาจะเปนการนำเสนอภาพรวมการบริหารจัดการ 
โครงการนวัตกรรมจุติขาวดี สรางสุขที่ปลายทางชีวิต และตอบขอซักถามจากกรรมการในชวงบาย
คณะกรรมการลงพ้ืนที่ดูงาน “จุติสุขาวดี”  ประชุมคณะกรรมการพิจารณากรอบการประเมินความพึงพอใจ 
กิจกรรมเขาวัดวันอาทิตย  กิจกรรมถนนสายบุญ  กิจกรรมสวดมนตไหวพระ  คณะผูบริหารเทศบาลฯ ลงพ้ืนที่
สุมตรวจโครงการอาหารกลางวันเด็ก  ตอนรับคณะกรรมการตรวจประเมินสำนักทะเบียนดีเดน  โครงการ
อบรม ธรรมะเสริมสรางองคกรคุณธรรม  วันสมเด็จพระนารายณมหาราช ประจำป ๒๕๖๒  ประมวลภาพ
กิจกรรมงานประเพณีแหเทียนเขาพรรษา ประจำป ๒๕๖๒  หลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง  จิตอาสาพัฒนาลำ
สรางภูมิคุมกันเด็ก สรางความปลอดภัยทางน้ำ  ลำคลอง  ตักบาตรวันเฉลิมพระชนมพรรษาสมเด็จ
พระบาทสมเด็จพระเจาอยูหัว ประจำป ๒๕๖๒  จิตอาสาพระราชทาน ๙๐๔ วปร. ๑ จังหวัด ๑ ถนนเฉลิมพระ
เกียรติ  พิธีถวายเครื่องราชสักการะและพิธีจุดเทียนชัยวถายพระพรชัยมงคล   ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ   
1.งานประกาศเสียงตามสาย จำนวน 38 งาน 2.เชิญสื่อมวลชนทำขาวประชาสัมพันธ  จำนวน 11 งาน 3.
เขียนขาวประชาสัมพันธ - งาน 4.งานภาพน่ิง  จำนวน 42 งาน  5.วิดีโอและภาพเคลื่อนไหว จำนวน 35 งาน  
6.  งานพิธีกร  จำนวน 5 งาน 7.รถประชาสัมพันธ จำนวน  4 งาน  8.ปายประชาสัมพันธไวนิล  จำนวน 4 
ปาย 9. จัดสงวารสารเทศบาล แผนพับ - เลม จดหมายขาว – ปฏิทิน  - ฉบับ งานบริการขอมูลขาวสารทาง
ทองถิ่น 1.งานตัดตอภาพ จำนวน 8 งาน 2.งานตัดตอเสียง จำนวน 8  งาน 3.งานเว็บไซต จำนวน 20 ขาว 
4.Facebook จำนวน 42 งาน  5.ประกาศ  - ขาว  6.เขียนบทรายการเคเบ้ิลทีวี 7 ตอน  8.อัดสปอต - งาน 
9.ปายประชาสัมพันธอิเล็กทรอนิกส (LED) จำนวน - งาน  10.จัดทำวีดีทัศน  จำนวน - งาน   ฝายนิติการ  
คณะกรรมการออกตรวจ กรณี พนักงานครูและพนักงานเทศบาล ขอรับคาเชาบาน อบรมโครงการฝกอบรม
และประชุมสัมมนาทางวิชาการ ชวยเหลือทางดานกฎหมาย 
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กองสวัสดิการสังคม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ  ตอไปกองสวัสดิการสังคม 

นายวรวิทย    ภูอวด    ผอ.กองสวัสดิการสังคม    กองสวัสดิการสังคม  สรุปรายงานการใชน้ำมัน
เช้ือเพลิงและคาไฟฟาประจำเดือนกรกฎาคม 2562  การใชน้ำมันเช้ือเพลิง (ดีเซล)  ประจำเดือนกรกฎาคม
2562  รถทะเบียน กข 4207 ใชน้ำมันทั้งหมด 111 ลิตร เพ่ิม 58  ลิตร  รถทะเบียน กต 2376 ใชน้ำมัน
ทั้งหมด 138 ลิตร ลดลง 44 ลิตร   ฝายพัฒนาชุมชน   ประชุมคณะกรรมการชุมชนและผูนำชุมชน 
ประจำเดือนมิถุนายน   เมื่อวันที่ ๑ สิงหาคม ๒๕๖๒ เวลา ๐๙.๓๐ น. ณ หอประชุมธรรมาภิบาลเทศบาลเมือง
กาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ เปนประธานในการประชุมคณะกรรมการชุมชน
และผูนำชุมชน ประจำเดือนมิถุนายน ๒๕๖๒ ครั้งที่ ๑๐ ประจำปงบประมาณ ๒๕๖๒ โดยกองสวัสดิการสังคม
ไดจัดขึ้นเปนประจำทุกเดือน ซึ่งมีคณะผูบริหาร สมาชิกสภาเทศบาล หัวหนาสวนการบริหาร พนักงานครู 
พนักงานและเจาหนาที่เทศบาลเมืองกาฬสินธุ คณะกรรมการชุมชนและผูนำชุมชน ทั้ง ๓๖ ชุมชน เขารวมการ
ประชุม  ตอนรับสภาเด็กและเยาวชนเทศบาลเมืองรอยเอ็ด   เมื่อเวลา ๐๙.๐๐ น.(๒๔ กรกฎาคม ๒๕๖๒ ) ณ 
หองประชุมมะหาด เทศบาลเมืองกาฬสินธุ นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปน
ประธานการประชุมคณะทำงานโครงการบานมั่นคงกลุมจังหวัดกาฬสินธุ และบรรยายแนวทางการพัฒนาที่อยู
อาศัยเมืองและชนบทจังหวัด แนวทางขับเคลื่อนงานที่อยูอาศัยเมือง ชนบท ยุทธศาสตรที่อยูอาศัยจังหวัด  
โครงการอบรมการขับเคลื่อนชุมชนตามแนวหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง   วันที่ ๑๒ กรกฎาคม ๒๕๖๒ เวลา 
๐๙.๐๐ น. ณ ศูนยเกษตรอินทรียชุมชนดอนสวรรค นายนพสิทธ์ิ กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมือง
กาฬสินธุ เปนประธานในพิธีเปดโครงการอบรมการขับเคลื่อนชุมชนตามแนวหลักปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง 
โดยมีนายรณยุทธ หอมหวล รองปลัดเทศบาลเมืองกาฬสินธุ ไดกลาวรายงานถึงวัตถุประสงคเพ่ือใหผูเขาอบรม
ไดดำเนินชีวิตตามหลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง ดวยการมีสวนรวม ชวยเหลือ เอ้ืออารีตอกัน เกิดความรัก
ความสามัคคีของคนในชุมชน และใหสามารถนำความรูที่ไดจากการอบรมไปใชในชีวิตประจำวัน เปนการเพ่ิม
รายไดลดรายจาย และไดรับเกียรติวิทยากร นายวัฒนพงษ ก่ิงแกว นักวิชาการสงเสริมการเกษตรชำนาญการ 
จากสำนักงานเกษตรอำเภอเมืองกาฬสินธุ  ฝายสังคมสงเคราะห  ประชุมคณะทำงานโครงการบานมั่นคงกลุม
จังหวัดกาฬสินธุ   เมื่อเวลา ๐๙.๐๐ น.(๒๔ กรกฎาคม ๒๕๖๒ ) ณ หองประชุมมะหาด เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน บุญเพ่ิม นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ ไดเปนประธานการประชุมคณะทำงานโครงการบาน
มั่นคงกลุมจังหวัดกาฬสินธุ และบรรยายแนวทางการพัฒนาที่อยูอาศัยเมืองและชนบทจังหวัด แนวทาง
ขับเคลื่อนงานที่อยูอาศัยเมือง ชนบท ยุทธศาสตรที่อยูอาศัยจังหวัด  ประชุมสรุปงานบานมั่นคงทั้ง 3 
โครงการ/สหกรณเคหะสถานบานรวมใจ จำกัด,สหกรณบริการเคหสถานเมืองใหมกาฬสินธุ จำกัด ,สหกรณ
บริการเคหะสถานหนองไผรวมใจพัฒนา จำกัด  โครงการสรางหลักประกันรายไดแกผูสูงอายุ ผูพิการและผูติด
เช้ือ HIV  เมื่อวันที่ ๕ กรกฎาคม ๒๕๖๒ เจาหนาที่กองสวัสดิการสังคมจายเบ้ียยังชีพผูสูงอายุ ผูพิการ 
ประจำเดือน กรกฎาคม ๒๕๖๒ 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  6  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 6 เรื่อง
อ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
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ปดประชุม  15.40  น. 
 
 
 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
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